KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:03:0601160

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThI-IiiaHa Tepputopu :"12" okradps 2018 r.

IlosicHuTebHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AIMUHUCTPALIA T'OPOACKOI'O ITIOCEJIEHHA 'OPOA YAAAH JI3YH-XEMYUKCKOI'O KOXYYHA
PECITYBJIMKHU ThIBA, 1021700624549, 1709001895

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKAMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"12" oxTsi6ps 2018 1. , 6/H, [locTaHoBNICHNE

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DamMunus, UMsl, 0TIECTBO (IIpu Hamuunu otdecTtsa): Hypcart FOpuit Cepreesuy

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOrO JHIEBOrO cuera: 117-136-477 43

KonTakTHbli Tenedon: +79235523050

\AIpec 3JIEKTPOHHOM I10YThI ¥ IIOYTOBBIN aJpec, 10 KOTOPBIM OCYILLECTBIIAETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM MHKEHEPOM: T.
Ko13611, yi1. MockoBckas, . 2, atax 4
cadastrtuva@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyIupyeMoll opranuzanuu B cepe kanacTpoBelx oTHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
nHxeHep sapiseTcd wieHoM CPO: A CPO KanacTpoBble HHKEHEDEI

Homep perucrtpaiuy B rocy1apcTBEHHOM PEECTPE JIULL, OCYILIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO JeATENbHOCTh: 24-16-905

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)KEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUIMYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

Mynunumansaeiil KoHTpakT, Ne9, AJIMUHUCTPALIUA MYHUITUITAJIBHOT'O PAMOHA "JI3VH-XEMUYHNKCKHUN

KOXYVYH PECITYBJIMKHM TBIBA", 06.08.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'O MIIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJJaCTPOBBIX paboT)

4. l'[epellem, JOKYMEHTOB, HCIIOJIB30BAHHBIX NIPHU MOATOTOBKE KAPThI-IIJIAHA TEPPUTOPUN

Ne n/m

HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

KapacTpoBslii miian TeppuTOpun KaaacTpOBOTO KBapTaia
17:03:0601160

KYBH-001/2018-5019115, ®unuan
(enepanbHOro rocy1apcTBEHHOTO

OrouxeTHOTO yupexaerus «DenepaapHas
KagacTpoBas nanara denepaabHOH cIy>KObI
TOCYJapCTBEHHOW PEerucTpaluy, KajacTpa u

kaprorpadgumn» no Pecnybnuke TriBa,

28.07.2018

5. CBeaeHus o reojie3M4ecKoii 0CHOBe, HCNOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TePPUTOPUH

Cucrema koopaunat MectHas 167

Ha3ssanue nynkra Knace KoopaunaThi, M CgeieHHS 0 COCTOSIHUM HA
W THII 3HAKA . "08" centsadps 2018 r.
Ne /o reoe3HUecKOi reofe3nvecKoi
ceTn X Y HAPYKHOTO LIeHTpa
CCTH 3HAKA MYHKTA IIYHKTA MapKH
1 2 3 4 5 6 7 8
baii-Jlar ITynxr roc. 134448.6| 135299
1 reofe3n4ecKon 3 1 ' 12 "| He oonapyxen | Coxpanwics | CoxpaHuics
ceTu
I'occrannus ITynkr 107190 3
2 |roc. reoe3nyecKkoi 3 3 14215.75| Coxpanuics Coxpanmnca | CoxpaHuics
ceTH
Jloporiras Ty 107681.5| 10940.9
3 |roc. reosie3nyeckoit 3 4 ’ 7 ’ Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
ITecuansiii ITyHKT 111538.1
4 |roc. reone3nyeckoin 2 0 " 17820.38 | Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuics
ceTu

6. CBegeHusi 0 cpecTBaX U3MepeHU

PexBHM3HTHI CBHIETENbLCTBA 0
HanmenoBanue npudopa CeeaeHnst 00 yrBepskJaeHUH
Ne n/m L noBepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTpYMeHTAa, annapaTypbl) THIIA U3MepeHunit
anmnapartypbl)
1 2 3 4
Anmnaparypa reoge3nueckas .
1 cnytHuKoBas EFT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9550177
ArnmnapaTypa reoaesndeckas
2 cnytHuKoBas EFT M1 GNSS 53818-13 17.11.2018 Ne9551177
7. IlosicHeHUsl K pa3jejiaM KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPHH
Ne m/m HaumeHoBaHue pa3aena ITosicnenue
1 2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601157:137

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
Hly . - 106059. | 7554.57 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
27 I MeTox +0,07?)=0,1
2y - - 106060. | 7555.57 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
27 1 METOJT +0,07?)=0,1
H3V . - |106068. | 7546.88 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
97 i MEeTOJT +0,077)=0,1
Hay ] - |106078. | 7556.66 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
03 i MeTox +0,07%)=0,1
H3Y - - 106079. | 7555.55 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
13 " MeToxa +0,07%)=0,1
oy - - 106092. | 7568.95 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
52 it MeTO +0,07%)=0,1
7y - - |106091. |7569.96 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
61 i METOI +0,07%)=0,1
H8Y - - |106075. |7586.48 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
60 I MeTOx +0,07?)=0,1
HOY - - |106049. | 7566.00 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
00 i MeToxa +0,077)=0,1
Hly - - |106059. |7554.57 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
27 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601157:137

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hly H2Y 1.41 - -
H2Y H3Y 12.30 - -
H3y H4Y 13.33 - -
H4y HS5Y 1.56 - -
H5Y HOY 18.94 - -
HOY H7Y 1.36 - -
H7Y H8Y 23.01 - -
H8Y HoY 33.57 - -
HOY uly 15.37 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:03:0601157:137

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa 668110, Pecnybnuka TriBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckuit, ropon Yagan, ynuma Ceprei
[oiiry, nom 14
MecTonoJIOKEHHE 3eMEIbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlomoTHUTEIbHBIE CBEIEHUSA O MECTOIIOI0KEHHH 3€MEIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 859+ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs pacdera IpPeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V859=10.00
3 TONyCTUMOW  MOTPEINHOCTH  ONpEACNCHUS  IIOIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lmomans 3eMeEIBbHOTO ydYacTKa COIMIACHO  CBEICHUSIM -
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 -
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601157:199
7 COOpYXeHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 HHble cBeeHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:10

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
110y . - 105896. | 7775.85 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
22 I MeTOx +0,07?)=0,1
Hlly - - |105884. |7787.81 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
27 I MeTON +0,07?)=0,1
112y . - 1105879. |7783.10 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
56 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
113y - - |105887.|7774.66 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
99 " MeTOox +0,07%)=0,1
ul4y - - 105868. | 7755.74 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
77 " MeToxa +0,07%)=0,1
Hl5Y - - 105871. | 7752.24 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
61 i MeTOJ +0,07?)=0,1
Hloy . . 105896. | 7775.85 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
22 i METOI +0,07%)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:10

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHUIY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
Hl0Y HIlY 16.91 - -
Hlly H12Y 6.66 - -
HI2Y HI3Y 11.93 - -
H13Y H14Y 26.97 - -
Hl14Y H15Y 4.51 - -
H15Y H10Y 34.10 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:10
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHUKH

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniyonmka TwiBa, paiion J[3yH-
XemMuukckui, ropon Yanan, ynuna
JlepmonTOBa, 1OM 5, KBapTHpa 2

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa




[Inomank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

239+5

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [Jsi  pacuera MNpeaelbHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v239=5.00

[Lomane 3eMENbHOTO0 y4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 272
EnnHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 33

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unu wHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIO0KEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YJacTKe

17:03:0601160:103

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:11

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
114y - - |105868.|7755.74 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
77 it MeTOX +0,07%)=0,1
13y - - 105887. | 7774.66 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
99 1 METOJT +0,07?)=0,1
112y . - 1105879. |7783.10 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
56 i MeTona +0,077)=0,1
Hl6y - - 1105860. | 7762.08 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
53 " MeTOox +0,07%)=0,1
H17Y - - 105862. | 7759.66 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
95 " MeToxa +0,07%)=0,1
ulay - - 105868. | 7755.74 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
77 i MeTOJ +0,07?)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601160:11

OGo3HAMEHHE YACTH IPAHAI | Copu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H14Y HI3Y 26.97 - -
HI3Y HI2Y 11.93 - -
Hl2y HI16Y 28.35 - -
Hloy Hl7vY 3.42 - -
Hl7vY Hl4y 7.02 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:11
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ANpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecny6iunka Teia, paiion J[3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmonTOBa, KOM 5-3
MecTomnoJIOKEHUE 3eMEIbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JloniomHUTEIbHBIC CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHNUN 36MEIIEHOTO -
y4acTKa
2 [Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa *+ BEJIWYWHA MOTPEIIHOCTH 310+ 6
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V310=6.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 272
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 38

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601160:103

nble cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601160:12

3ona Ne -
Cpennsst DopMy.ibl, IPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHbIX omnpejejieHus | ompeaeleHUs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAHHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HISY - - 105893. | 7794.16 | 'eone3nuecku 0.1 -
84 " MeToa
HI9Y - - 105908. | 7779.27 | 'eone3nuecku 0.1 -
72 U MeTOoI
20y - - 105934. |1 7803.19 | 'eonesnuecku 0.1 -
39 i MeTona
H21Y - - 105925. 17813.83 | 'eone3nuecku 0.1 _
93 A MeTOox
22V - - 105921. | 7818.56 | 'eone3nuecku 0.1 R
32 A METOI
HI]Y - - 105893. | 7794.16 | 'eone3nuecku 0.1 _
84 A MeTOI

2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601160:12

OGo3HAMEHHE YACTH IPAHAI | Copu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJHYHH 3eMeJbHOr0
npostosenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHU TPaAHUI
OT T. 10 T. YacTH rPaHUIl 3eMeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl8Y Hl9Y 21.05 - -
Hl19Y u20Y 35.09 - -
u20yY u21y 13.59 - -
H21Y H22Y 6.60 - -
H22Y HI18Y 36.75 - -

3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:03:0601160:12

Ne n/n | HamMeHoBaHHMe XapaKTePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTePHCTHKH
1 2 3
ANpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecny6iunka Teia, paiion J[3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma

JlepMoHTOBa, AOM 6

MecTONONOKEHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (MPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOMOIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3EMEIIBHOTO -
ydacTka

[1nomane 3eMENBPHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENIHOCTH 744 + 10
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*\744=10.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 600
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 144

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601160:151

nble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:14

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H23Y - - 1105925.7763.98 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
82 I MeTOx +0,07?)=0,1
w24y - - 105941. | 7780.89 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
33 1 MeTox +0,07?)=0,1
H25Y . - 1105947.|7785.90 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
30 i MeTona +0,077)=0,1
H26Y - - 1105945.(7789.19 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
56 " MeTOox +0,07%)=0,1
27y - - 105936. | 7802.64 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
18 " MeToxa +0,07%)=0,1
H20Y - - 105934. | 7803.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
39 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H19Y - - 1105908. |7779.27 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
72 i METOI +0,07%)=0,1
123y - - 105925. | 7763.98 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
82 I MeTOx +0,07?)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:03:0601160:14

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H23Y H24Y 22.95 - -
H24Y H25Y 7.79 - -
H25Y H26Y 3.72 - -
H26Y H27Y 16.40 - -
H27Y H20Y 1.87 - -
H20Y H19Y 35.09 - -
HI19Y H23Y 22.94 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:14
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion [3yH-
XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynumna
JlepmonToBa, nom 8




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

732+£9

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v732=9.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 600
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 132

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:111

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:145

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H7Y - - |106091. |7569.96 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
61 I MeTOx +0,07?)=0,1
H28Y - - 106109. | 7585.97 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
44 I MeTON +0,07?)=0,1
H29Y . - |106108. |7586.41 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
99 1 MeTox +0,07%)=0,1
H30Y - - |106072. |7621.28 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
75 " MeTOox +0,07%)=0,1
H31lv - - 106055. | 7605.87 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
20 " MeToxa +0,07%)=0,1
H32V - - 106063. | 7598.69 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
96 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H8Y - - |106075. | 7586.48 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
60 it MeTOx +0,07%)=0,1
7y - - |106091. |7569.96 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
61 I MeTOx +0,07?)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:145

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H7Y H28Y 23.96 - -
H28Y H29Y 0.63 - -
H29Y H30Y 50.29 - -
H30Y H3ly 23.36 - -
H3ly H32Y 11.33 - -
H32Y H8Y 16.87 - -
H8Y H7Y 23.01 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601160:145
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

668110, Pectyonuka TriBa, paiion J[3yH-
Xemuunkckuit, ropox Yanan, ynuna Mepres-
Xepen, nom 6




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

1179+ 12

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1179=12.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 1200
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 21

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:113

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:17

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
33y . - 105936. | 7693.81 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
56 it MeTOX +0,07%)=0,1
34y - - 105940. | 7695.95 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
40 I MeTON +0,07?)=0,1
H35Y . - 1105951.|7705.99 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
38 i MeTona +0,077)=0,1
H36Y ] - |105952. [7709.15 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
69 " MeTOox +0,07%)=0,1
H37yY - - 105932. |7737.37 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
67 " MeToxa +0,07%)=0,1
H3]Y - - 105909. | 7716.24 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
28 it MeTO +0,07%)=0,1
H39Y - - 1105929. |7700.44 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
73 it MeTOx +0,07%)=0,1
u33vy - - 105936. | 7693.81 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12):\/(0,072
56 I MeTOx +0,07?)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:17

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H33VY H34Y 4.40 - -
H34Y H35Y 14.88 - -
H35Y H36Y 3.42 - -
H36Y H37Y 34.60 - -
H37yY H38Y 31.52 - -
H38Y H39Y 25.84 - -
H39Y H33Y 9.52 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:17
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion [3yH-
XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynumna
JlepmonToBa, mom 11




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

941+ 11

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V941=11.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 864
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 77

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:152

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:18

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HA0Y . - 105950. | 7732.42 | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
81 I MeTOx +0,07?)=0,1
HA1Y - - ]105956.7737.29 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
95 1 MeTox +0,07?)=0,1
HA2Y - - |105954.|7740.75 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
20 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
HA3Y - - |105961. |7746.74 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
74 A MeToI +0,07%)=0,1
na4y - - 105964. | 7742.86 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
82 i MeTOX +0,072)=0,1
a5y - - 105978. |1 7753.69 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
46 it MeTO +0,07%)=0,1
HA6Y - - 105972.7760.84 | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=V(0,072
15 I MeTOox +0,07%)=0,1
47y - - 105967. | 7765.91 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12):\/(0,072
78 I MeTox +0,07?)=0,1
HA8Y - - 1105965. |7768.46 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
35 H MeTox +0,077)=0,1
HAOY - - 1105963.|7769.55 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
57 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
H50Y - - 105959. | 7765.20 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
49 i MeTOx +0,072)=0,1
H51Y - - 105941. | 7747.86 | 'eonesnduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
80 it MeTO +0,07%)=0,1
H52V - - 105938. | 7745.02 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
83 i MeToJ +0,07%)=0,1
HAOY - - 105950. | 7732.42 | T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
81 I MeTox +0,07?)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:18

OGo3naueHNe YACTH IPAHKI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
w40y H4ly 7.84 - -
w41y H42y 4.42 - -
H42y H43Y 9.63 - -
H43Y H44Y 4.95 - -
H44Y H45Y 17.42 - -




H45Y H46Y 9.54 - -
H46Y H47Y 6.69 - -
H47Y H48Y 3.52 - -
H48Y H49Y 2.09 - -
H49Y H50Y 5.96 - -
H50Y H51Y 24.77 - -
H51Y H52Y 4.11 - -
H52Y H40Y 17.39 - -
3. O6mmne cBegeHUus 00 YTOYHSAIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:18
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
AZlpec 3eMeTbHOTO yJacTKa Pecnryonmka TwiBa, paiion J[3yH-
1 Xemunkckuli, ropoa Yanan, ynuna
JlepmonToBa, nom 12
MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEICHUS O MECTOTOIOKEHNN 3eMEIbHOTO -
yyacTka
[Inomanp 3eMEIBPHOTO ydyacTKa + BeNMYMHA MOTPEUIHOCTH 640+ 9
2
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, mNpuUMEHEHHass [JJsi pacuera IpelaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V640=9.00
3 IOy CTUMOM IIOTPEIIHOCTH OIIpeEeNEeHUS oI a
3eMeNnbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaap 3eMEIbHOTO Yy4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUSM 380
4 EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 260
6 [IpenenbHbIi MHHUMAQJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii Mo wHOM Homep (00o3HAYeHHWE) 31aHHMS, 17:03:0601160:80
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 WHble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:19

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H53Y . - 105964. | 7720.20 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
33 it MeTOX +0,07%)=0,1
H54Y - - |105973. [7723.71 | Teonesmuaecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
58 1 MeTox +0,07?)=0,1
H55Y . - 1105980. |7731.30 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
68 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
H56Y - - |105985.|7734.33 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
55 " MeTOox +0,07%)=0,1
Hs57yY - - 105990. | 7740.29 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
67 " MeToxa +0,07%)=0,1
a5y - - 105978. |1 7753.69 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
46 it MeTO +0,07%)=0,1
G . . 105964. | 7742.86 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
82 I MeTOox +0,07%)=0,1
143y . - 105961. | 7746.74 | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
74 I MeTOx +0,07?)=0,1
HA2Y - - 1105954. |7740.75 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
20 i MeToxa +0,077)=0,1
HALY ] - |105956. |7737.29 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
95 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
H40Y - - 105950. | 7732.42 | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
81 " MeTOox +0,077)=0,1
H53y - - 105964. | 7720.20 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
33 it MeTO +0,07%)=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:03:0601160:19

O0o3HaYeHNe YaCTH TPAHUI

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5

us3y us4y 9.89 - -

u54y u55yY 10.39 - -

us5y H56Y 5.74 - -

H56Y usS7yY 7.86 - -

H57Y H45Y 18.13 - -

H45Y H44Y 17.42 - -

u44y u43y 4.95 - -

u43y a4y 9.63 - -




H42Y H41Y 4.42 -

41y 40y 7.84 -

H40Y H53Y 18.22 -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:19

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIbHOTO yyacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion /I3yH-
Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
JlepmonToBa, nom 14

MeCTOIOIOKEeHHE 3EMENIBHOTO y4yacTka (IMpH OTCYTCTBHH
MIPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO
yJ4acTKa

[Inomank 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

702+9

Qdopmyrna, nTpUMEHEHHAas
TOIYCTUMOW  TOTPEIIHOCTH
3eMebHOTO ydacTka (AP), M2

UL pacdera

omnpeeeHus

NpenenbHON
IUIOIIA 1

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V702=9.00

[lnomane 3€MeNbHOrO y4yacTKa COIVIAaCHO CBEIEHUSAM
EnnHOoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan
), M2

602

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2

100

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), m2

KanmacTpoBberii mim wHOH HOMep (0OO3HadeHHe) 3HaHmus,
COOpYKEHMs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA,
[PacIIONIOKEHHOTO Ha 3€MEIbHOM YJacTKe

17:03:0601160:109

uble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:2

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H58Y . - 106023. | 7673.51 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
24 I MeTOx +0,07?)=0,1
H59Y - - |106038. |7686.17 | Teonesmaecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
98 1 MeTox +0,07?)=0,1
H60Y - - |106032.|7694.57 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
33 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
H61Y ] - |106019. [7710.57 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
20 " MeTOox +0,07%)=0,1
H62Y - - 106015. |7710.83 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
88 " MeToxa +0,07%)=0,1
H63Y - - 105999. | 7727.38 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
33 it MeTO +0,07%)=0,1
H64Y . . 105983. | 7712.99 | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
00 it MeTOx +0,07%)=0,1
H65Y . - 105998. | 7696.10 | eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
81 I MeTox +0,07?)=0,1
H66Y - - |106006. | 7686.78 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
35 H MeTox +0,077)=0,1
H58Y - - 1106023.|7673.51 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
24 A MeToI +0,07%)=0,1

2. CBeieHHMS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:2

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. Y4aCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H58Y H59Y 20.20 - -
H59Y HO60Y 10.71 - -
HO60Y H61Y 20.70 - -
HO1Y HO2Y 3.33 - -
HO62Y H63Y 23.41 - -
H63Y H64Y 21.77 - -
HO64Y HO5Y 23.13 - -
HO65Y HO66Y 11.99 - -
H66Y H58Y 21.48 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:2

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna
CrenHnas, qom 3
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlOTIOTHUTENBHEIE CBEIEHUS O MECTOOJIOKEHUH 36MEITbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1296 + 13
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpPHUMEHEHHas UL pacdera MpefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1%V1296=13.00
3 TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 940
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 356
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, -
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:20

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H29Y . - 106108. | 7586.41 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
99 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H6TY - - 106130. | 7607.62 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
12 I MeTON +0,07?)=0,1
H68Y - - [106116. |7623.29 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
02 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
H69Y - - [106106. |7633.19 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
12 " MeTOox +0,07%)=0,1
H70Y - - 106096. | 7623.78 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
71 " MeToxa +0,07%)=0,1
H71Y - - 106067. | 7645.71 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
58 it MeTO +0,07%)=0,1
H72Y - - |106055. |7637.39 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
97 i MeTOJ +0,07%)=0,1
30V - - 106072. | 7621.28 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12):\/(0,072
75 I MeTOx +0,07?)=0,1
H20Y - - |106108. |7586.41 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
99 H MeTox +0,077)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:20

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL TopH3oHTATbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0KJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H29Y HOTY 29.94 - -
HOTY HO8Y 21.08 - -
HO8Y HO9Y 14.00 - -
HOOY H70Y 13.31 - -
H70Y H71Y 36.46 - -
H71Y HT72Y 14.28 - -
H72Y H30Y 23.26 - -
H30Y H29Y 50.29 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:20

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna Mepres-
Xepen, nom 8
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlOTIOTHUTENBHEIE CBEIEHUS O MECTOOJIOKEHUH 36MEITbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1692 + 14
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NPHUMEHEHHas UL pacdera MpefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1692=14.00
3 TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 792
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 900
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:96
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:24

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y . - 106032. | 7694.57 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
33 it MeTOX +0,07%)=0,1
73y - - 106046. | 7705.81 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
54 I MeTON +0,07?)=0,1
H74Y . - |106048. |7703.24 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
57 i MeTona +0,077)=0,1
H75Y ] - |106053. |7707.73 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
57 " MeTOox +0,07%)=0,1
H76Y - - 106052. 17709.11 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
33 " MeToxa +0,07%)=0,1
H77vY - - 106060. | 7716.19 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
60 it MeTO +0,07%)=0,1
H78Y - - |106043.|7734.01 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
16 i METOI +0,07%)=0,1
H61Y - - 106019. | 7710.57 | 'eone3nmuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12):\/(0,072
20 I MeTOx +0,07?)=0,1
H60Y - - |106032.|7694.57 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
33 H MeTox +0,077)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:03:0601160:24

O0o3HaueHHe YACTH TPAHUI

I'opuszoHTaABHOE
npoJoskenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHHSI

OTMeTKa 0 HAJIMYHUHM 3€eMeJILHOT0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOYKEHMHU I'PAHUI

OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJILHOTO YJ4acTKa
1 2 3 4 5

HO0Y H73Y 18.12 - -

H73Y H74Y 3.28 - -

H74Y H75Y 6.72 - -

H75Y H76Y 1.86 - -

HT76Y H77Y 10.89 - -

H77Y H78Y 24.93 - -

H78Y HO61Y 33.52 - -

H61Y HO60Y 20.70 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:03:0601160:24

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecny6iauka TeiBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna

3enenas, nom 17

MecTONONOKEHHE 3eMETbHOr0 y4acTka (MpH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOMONHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO -
ydacTka

[1momank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENTHOCTH 805+ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

@®opmMyna, NOpUMEHEHHas JJIsg pacueTa IMpelesibHON AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*%0,1 */805=10.00
3 IOy CTHUMOM IOrpeIIHOCTH OonpeIe/ICHUs njaomaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 689
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 116
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:78
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,

PACIIOJIOKEHHOI'O Ha 3EMEJIbHOM Y4YacCTKE

8 HHble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:25

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H79Y - - |106032. |7663.78 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
26 I MeTOx +0,07?)=0,1
H80Y - - 106053. | 7681.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
10 I MeTON +0,07?)=0,1
H81Y . - 1106059. |7685.27 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
75 i MeTona +0,077)=0,1
HR2Y - - |106076. |7697.81 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
25 " MeTOox +0,07%)=0,1
H83Y - - 106060. | 7716.15 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
56 1 MeTox +0,07%)=0,1
H76Y - - 106052. 17709.11 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
33 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H75Y - - |106053. |7707.73 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
57 it MeTOx +0,07%)=0,1
HT4Y - - |106048. |7703.24 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
57 I MeTox +0,07?)=0,1
H73Y - - |106046. |7705.81 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
54 i MeToxa +0,077)=0,1
H60Y - - |106032. |7694.57 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
33 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
H59V - - 106038. | 7686.17 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
98 " MeTOox +0,077)=0,1
H58Y - - 106023. | 7673.51 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
24 i METOJT +0,07%)=0,1
H79Y - - 106032. | 7663.78 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
26 I MeTOx +0,07?)=0,1

2. CBelIeHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:25

O003HaYeHNE YACTH TPAHUI

T'opu3oHTaNBHOE
npoJoxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KAEHUS

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJIHLHOT0
CIIopa 0 MeCTOIMOJIOKCHNH I'PAHHUI[

OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5

H79Y HE0Y 27.16 - -

HE0Y H81Y 7.80 - -

H81Y H82Y 20.72 - -

H82Y H83Y 24.14 - -

H83Y H76Y 10.83 - -

H76Y H75Y 1.86 - -

H75Y H74Y 6.72 - -

i ———————————————————— |




H74Y H73Y 3.28 - -
H73Y HO0Y 18.12 - -
HO0Y H59Y 10.71 - -
H59Y H58Y 20.20 - -
H58Y H79Y 13.27 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:25
Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AJNpec 3eMebHOTO yuacTKa Pecny6ianka TeiBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna
3enenas, qom 19
MecTomnoJIOKEHHE 3eMEIBbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlommoTHUTEIbHBIE CBEACHUSA O MECTOIIOI0KEHUH 3eMEIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomanb 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BENMYMHA MOTPEIIHOCTH 1096 = 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®opmyna, NpUMEHEHHas [ pacuera IpeleiabHO’ AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/1096=12,00
3 TONyCTUMOW  MOTPEINHOCTH  ONpPEACNICHUS  IUIOIaau
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), M2
[lmomaas 3eMeEIBbHOTO ydYacTKa COIMVIACHO  CBEICHUSIM 1188
4 EnnHOTO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 92
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3eMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs, 17:03:0601160:137
7 COOpYXeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacCTKe
8 nrple cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:26

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H72Y - - |106055. |7637.39 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
97 it MeTOX +0,07%)=0,1
71y - - 106067. | 7645.71 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
58 1 MeTox +0,07?)=0,1
H84Y . - 1106079. | 7653.30 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
59 i MeTona +0,077)=0,1
H8S5Y - - |106086.|7659.17 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
02 " MeTOox +0,07%)=0,1
HI6Y - - 106089. | 7660.63 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
89 " MeToxa +0,07%)=0,1
u87vY - - 106093. | 7661.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
54 it MeTO +0,07%)=0,1
H8]Y - - |106097. | 7664.58 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
53 it MeTOx +0,07%)=0,1
H8OY - - |106096. |7665.28 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
94 I MeTOx +0,07?)=0,1
HOOY - - |106101. |7669.08 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
41 i MeToxa +0,077)=0,1
HO1Y - - |106096. | 7674.88 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
47 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
HO2V - - 106097. | 7676.12 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
93 " MeTOox +0,077)=0,1
H93Y - - 106095. | 7679.50 | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
04 it MeTO +0,07%)=0,1
HY4Y - - 106092. | 7677.54 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
58 it MeTOx +0,07%)=0,1
HOSY - - |106074. | 7665.89 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
08 it MeTOx +0,07%)=0,1
HI6Y - - 106048. | 7645.37 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
95 H MeTox +0,07?)=0,1
H72Y - - |106055. |7637.39 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
97 1 MeTox +0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:26

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOTO0
NMPOXO0XKJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIL
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HT72Y H71yY 14.28 - -
H71yY 84y 14.21 - -




H84Y H35Y 8.71 - -
H85Y H36Y 4.14 - -
H86Y Hd7Y 3.69 - -
H87Y H88Y 5.24 - -
HE8Y H89Y 0.92 - -
HIIY HI0Y 5.87 - -
HI0Y HIlY 7.62 - -
;0% HI2Y 1.92 - -
HI2Y HI3Y 4.45 - -
HI3Y H94Y 3.15 - -
94y H95Y 21.86 - -
HISY HI6Y 32.44 - -
HI6Y H72Y 10.63 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:26
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
Azipec 36MeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yaman, ynuma
3enenas, mom 23
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENBHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUHU -
[IPUCBOEHHOI'0 aapeca)
J{OTIOTHUTENTbHBIC CBEACHHUS O MECTOTIOIOKCHUH 36MEITBHOTO -
y4acTKa
[lomiaab 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 692+ 9
2
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
®opmMyna, NOpUMEHEHHas [JJsi pacueTa MpelesibHON AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/692=9,00
3 IOy CTUMOM IOTPELTHOCTHU OIpeaeneHus IO AN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
[Lomane 3eMENBHOTO yYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 832
4 EnnHOTO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 140
6 [IpenenbHblii MHUHHUMabHBIH M MaKCUMAajbHBIA pazMep -
3emMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs, 17:03:0601160:135
7 COOpYXEHHsI, OO0OBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM YUYacTKe
8 uble cBEeneHUs -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:29

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX omnpejejieHus | ompeaeleHUs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (Dfl)t),M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HYTY - - 105874. 17914.22 | 'eone3nuecku 0.1 -
83 A METOJT
HISY - - 105874. 17915.02 | 'eone3nuecku 0.1 -
13 U MeTOoJI
HOOY - - 105873.17914.81 | 'eone3nuecku 0.1 -
92 A MeTOoI
H100Y - - 105873.17915.03 | 'eone3nuecku 0.1 -
71 A MeTOox
1101y - - 105873. 17915.24 | 'eone3unduecku 0.1 -
93 A METOI
Hl02Y - - 105874. 17916.16 | 'eonesnuecku 0.1 -
94 " MEeTOoJ
H103VY - - 105849. | 7943.76 | 'eonesnduecku 0.1 -
08 A MEeTOoJI
H104Y - - 105847. 17941.86 | 'eone3nuecku 0.1 -
05 U METOJI
105y - - 105835. 17954.35 | 'eone3nuecku 0.1 -
93 i MeToxa
H106Y - - 105827. 17949.20 | 'eone3nyecku 0.1 -
06 W MeTox
1107y - - 105826. | 7942.90 | 'eone3nuecku 0.1 -
08 A METOJI
H108Y - - 105827. 17931.37 | 'eone3nduecku 0.1 -
77 W MeTOI
Hl109VY - - 105831. |7922.50 | 'eone3nuecku 0.1 -
76 A METOJI
H110Y - - 105838. |7911.58 | 'eone3nueckn 0.1 -
67 U METOJI
Hl11VY - - 105855. 17897.96 | 'eone3nuecku 0.1 -
22 U METOoJ
HIT7Y - - 105874. 17914.22 | T'eone3nuecku 0.1 -
83 W MeTOoJI

2. CBeieHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:29

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJILHOTO0
NMPOXO0XKJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIL
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HITY HI8Y 1.06 - -
HI8Y H99Y 0.30 - -




HO9Y 100y 0.30 - -
ul00Y ul01y 0.30 - -
ul01y ul02y 1.37 - -
H102Y H103Y 37.82 - -
H103Y H104Y 2.78 - -
H104Y H105Y 16.72 - -
H105Y H106Y 10.26 - -
H106Y 107y 6.38 - -
H107Y H108Y 11.65 - -
H108Y H109Y 9.73 - -
H109Y Hl110Y 12.92 - -
H110Y HI11Y 21.43 - -
H111Y H97Y 25.47 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:29
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
Azipec 36MeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yaman, ynuma
3enenas, gom 1
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENBHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUHU -
[IPUCBOEHHOI'0 aapeca)
J{OTIOTHUTENTbHBIC CBEACHHUS O MECTOTIOIOKCHUH 36MEITBHOTO -
y4acTKa
[Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa *+ BEJIMYHMHA MOTPEIIHOCTH 1412+ 13
2
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
®opmMyna, NOpUMEHEHHas [JJsi pacueTa MpelesibHON AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/1412=13,00
3 IOy CTUMOM IOTPELTHOCTHU OIpeaeneHus IO AN
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2
[Lomane 3eMENBHOTO yYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 785
4 EnnHOTO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 627
6 [IpenenbHblii MHUHHUMabHBIH M MaKCUMAajbHBIA pazMep -
3emMenbHOro yyactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs, 17:03:0601160:92
7 COOpYXEHHsI, OO0OBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM YUYacTKe
8 uble cBEeneHUs -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:30

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl12V - - |105863.|7870.78 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
47 I MeTOx +0,07?)=0,1
Hl13V - - 105871. | 7878.41 | 'eone3nuuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
10 I MeTON +0,07?)=0,1
1114y - - 105871. | 7880.53 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
10 i MeTona +0,077)=0,1
a115Y - - 105891. | 7898.80 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
50 " MeTOox +0,07%)=0,1
Hll6y - - 105876. |1 7915.06 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
27 " MeToxa +0,07%)=0,1
HOTY - - 105874. 17914.22 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
83 it MeTO +0,07%)=0,1
2111V - - 105855. | 7897.96 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
22 i METOI +0,07%)=0,1
1117Y - - 105852. | 7895.28 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
06 I MeTox +0,07?)=0,1
112y - - 105863. | 7870.78 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
47 i MeToxa +0,077)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:30

O0o3HaueHHe YACTH TPAHUI

I'opuszoHTaABHOE
npoJoskenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIEHHSI

OTMeTKa 0 HAJIMYHUHM 3€eMeJILHOT0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOYKEHMHU I'PAHUI

OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJILHOTO YJ4acTKa
1 2 3 4 5

Hl12y ul13y 10.79 - -

Hl113VY H114Y 2.12 - -

ul14y ull5y 27.39 - -

Hl15Y ull6y 22.28 - -

Hl116Y Ho7Y 1.67 - -

Ho7Y HII1Y 25.47 - -

ull11ly ul17y 4.14 - -

Hl17y Hl12Y 27.03 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:30

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecny6iauka TeiBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yanan, ynuna

3eneHas, [oM 3, kBapTupa |

MecTONONOKEHHE 3eMETbHOr0 y4acTka (MpH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOMONHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3€MEIIBHOTO -
ydacTka

[1momank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENTHOCTH 834+ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

@®opmMyna, NOpUMEHEHHas JJIsg pacueTa IMpelesibHON AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*%0,1 *\/834:10_00
3 IOy CTUMOM MOTPEIIHOCTH OIIpeaCIICHUS mjomanu
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 540
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 294
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:100
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,

PACIIOJIOKEHHOI'O Ha 3EMEJIbHOM Y4YacCTKE

8 HHble cBeneHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:31

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX omnpejejieHus | ompeaeleHUs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAHHAT ompeaeJeHns KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H118Y - - 105869. | 7861.52 | 'eonesnuecku 0.1 -
98 " MeToa
1119V - - 105880. | 7866.83 | 'eone3znueckn 0.1 -
87 1 MeTox
H120Y - - 105902. | 7886.98 | I'eone3nmuecku 0.1 -
39 i MeTona
Hl15Y - - 105891. | 7898.80 | 'eone3nuecku 0.1 -
50 A MeTOox
ul14y - - 105871. | 7880.53 | 'eone3nuecku 0.1 -
10 " MeToxa
113y - - 105871. | 7878.41 | 'eone3nuecku 0.1 -
10 A MeTOI
112V - - 105863. | 7870.78 | 'eonesnuecku 0.1 -
47 " MeTOoa
H118Y - - 105869. | 7861.52 | I'eone3nuecku 0.1 -
98 i MeToa

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:31

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H118Y Hl119Y 12.12 - -
Hl119yY 120y 29.48 - -
H120Y H115Y 16.07 - -
H115Y H114Y 27.39 - -
H114Y H113Y 2.12 - -
H113Y Hl12Y 10.79 - -
Hl112Y H118Y 11.32 - -
3. O6mmue cBeeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:31
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion [3yH-
XeMuukckui, ropoxa Yanan, ynumna

3enenas, mom 3




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

625+9

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V625=9.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 645
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 20

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:100

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601160:32

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
121V - - 105874. | 7836.39 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
19 I MeTOx +0,07?)=0,1
H122V - - 105891. | 7852.84 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
94 I MeTON +0,07?)=0,1
1123y - - 105914. |7873.77 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
59 i MeTona +0,077)=0,1
1120y - - 105902. | 7886.98 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
39 " MeTOox +0,07%)=0,1
1119y - - 105880. | 7866.83 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
87 " MeToxa +0,07%)=0,1
ul18v - - 105869. | 7861.52 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
98 i MeTox +0,07%)=0,1
1124V - - |105863. |7858.46 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
70 i MeTOJ +0,07%)=0,1
1125V - - |105863.|7850.69 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
07 I MeTox +0,07?)=0,1
H126Y - - 105865. | 7845.17 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
19 i MeToxa +0,077)=0,1
H127Y - - 1105869. |7839.65 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
20 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
HI21Y - - 105874. | 7836.39 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
19 " MeTOox +0,077)=0,1
HI28Y - - 105910. | 7876.67 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
52 I MeTOox +0,07?)=0,1
1129V - - 1105910. |7876.87 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
74 I MeTOI +0,07?)=0,1
1130V - - 105910. | 7877.09 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
53 H MeTox +0,07?)=0,1
H131Y - - 1105910. | 7876.89 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0,072
31 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
H128Y - - 105910. | 7876.67 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,072
52 " MeTOox +0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YUaCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601160:32

OGo3nauenue 4aCTH rPaHNI | [opu30HTAIBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJIbHOT0
NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTU IPaHMI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
HI21Y H122VY 24.20 - -




H122VY H123Y 30.84 - -
H123Y H120Y 17.98 - -
H120Y H119Y 29.48 - -
Hl19y Hl18Y 12.12 - -
H1I8Y H124Y 6.99 - -
H124Y H125Y 7.80 - -
HI25Y HI26Y 5.91 - -
H126Y HI2TY 6.82 - -
H127Y HI21Y 5.96 - -
H128Y H129Y 0.30 - -
H129Y H130Y 0.30 - -
H130Y HI31Y 0.30 - -
H131Y HI28Y 0.30 - -

3. O6umne cBegeHUus1 00 yTOUYHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:32

Ne i/l

HaumeHoBaHune XapaKTCPUCTUK 3€MEJIbHOI'O YYacTKa

3HayeHUe XapaKTepUCTUKHU

2

3

AZpec 3eMeNbHOTO ydacTKa

Pecniyonuka TwiBa, pation /[3yH-

1 Xemuukckuit, ropon Yagan, ynuna
3enenasd, nom 5-1
MecTomnoJIOKEHNE 3eMEIbHOTO y4YacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOIO aipeca)
JomoTHUTEIbHBIE CBEJACHHUSA O MECTOIOIOKEHUH 36MEIbHOTO -
yuacTka
) [lnomaab 3eMeNbHOIO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 1058 £ 11
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas [UId pacdeTa MpelesibHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1058=11.00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH oTpeeIeHUs IO AU
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2
[Lomans 3€MENBHOTO YYacTKa COTJIACHO CBEICHUSAM 1350
4 EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 292
6 [IpenenbHblii MHUHUMajbHBIA M MaKCUMAaJbHBIA pasMep --
3eMenpHOTO yyactka (PmMun u Pmakc), M2
KanactpoBelld wnu wHOW HOMep (00O3HaueHWe) 3/MaHus, 17:03:0601160:73
7 COOpYXeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe
8 uble cBEeneHUs -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:33

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1132V . - 105903. | 7839.75 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
41 I MeTOx +0,07?)=0,1
133V - - 105926. | 7861.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
02 I MeTON +0,07?)=0,1
1123y . - |105914. |7873.77 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
59 i MeTona +0,077)=0,1
n122y ] - |105891. |7852.84 | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=\(0,072
94 " MeTOox +0,07%)=0,1
H132Y - - 105903. | 7839.75 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
41 " MeToxa +0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:33

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHNUIL TopuzonTaLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npoaokennue (S), M NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa

1 2 3 4 5
H132Y H133Y 31.16 - -
H133Y H123Y 17.00 - -
H123VY H122V 30.84 - -
H122V H132V 17.40 - -

3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbIM HomepoM 17:03:0601160:33

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AJlpec 3eMeJIBHOTO yyacTKa

Pecrrybnuka TriBa, paiion /[3yH-
Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
3eneHas, 1oM 5, KBapTHpa 2

MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJIpeca)

IIOHOJ'IHI/ITCHBHLIC CBCIACHUA O MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3€EMCIIBHOTI'O

ydacTKa
) [Lromans 3eMENBHOIO ydYacTKa + BEIMYMHA ITOTPEIIHOCTH 533+8
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHass JJIsS  pacdera  IpeaeibHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V533=8.00
3 OMyCTMMOW ~ TOTPENTHOCTH  OMpEAENeHUs  TUIOMIaIH

3eMenbHOTO ydacTka (AP), M2




[lnomans 3eMETBPHOTO ydYacTKa COTJIACHO —CBEICHUSIM 645
EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 112

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:73

Hble cBeIeHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:34

3ona Ne -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1134V . - 105915. | 7826.75 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
25 I MeTOx +0,07?)=0,1
H135Y - - 105937.|7849.31 |I'eonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
84 I MeTON +0,07?)=0,1
H133y _ - |105926.(7861.19 | Feonesuuecknu 0.1 Mt = V(my? + m;)=V(0,07*
02 1 MeTon +0,07%)=0,1
1132y - - 105903. [7839.75 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
41 " MeTOox +0,07%)=0,1
ul136yY - - 105909. | 7832.42 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
16 " MeToxa +0,07%)=0,1
H134y - - 105915. | 7826.75 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
25 it MmeTox +0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoOMepoM 17:03:0601160:34

OGo3HAMEHHE YACTH IPAHAI | Copu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJHHOI0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H134Y H135Y 31.93 - -
H135Y H133V 16.76 - -
H133VY H132V 31.16 - -
H132Y Hl136Y 9.32 - -
H136Y H134Y 8.32 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:03:0601160:34
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ANpec 3eMeIbHOTO yuacTKa Pecny6iunka Teia, paiion J[3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3eneHas, 1oM 7, kBapTtupa 1
MeCTOIOIOKeHHE 3eMENBHOTO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlOTIOTHNTENBHEIE CBEIEHHUS O MECTOMOJIOKEHUH 36MEITBHOTO -
y4acTKa
2 [Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa *+ BEJIWYWHA MOTPEIIHOCTH 547 £ 8
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V547=8.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 952
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 405

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601160:83

nble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:35

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
u137y - - 105949. |7836.78 | Teonesuueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=V(0,072
66 i MeTOJ +0,07%)=0,1
1135y - - 105937. | 7849 31 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
84 I MeTON +0,07?)=0,1
1134V - - 1105915. |7826.75 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
25 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
22y - - 105921. | 7818.56 | 'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(rnoz + rn12)=\/(0,072
32 " MeTOox +0,07%)=0,1
21y - - 105925. |17813.83 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
93 " MeToxa +0,07%)=0,1
ul37v - - 105949. | 7836.78 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
66 it MeTO +0,07%)=0,1
H138Y - - 105941. | 7843.99 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12):\/(0,072
10 I MeTON +0,07?)=0,1
1139y - - 105941. | 7844.20 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
31 i MeTOox +0,07%)=0,1
1140y - - |105941. |7844.41 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
10 i MeTOox +0,07%)=0,1
Hl41y - - 105940. | 7844.20 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
89 " MeTOoJ +0,077)=0,1
H138Y - - 105941. | 7843.99 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
10 it MeTO +0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:35

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KJIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H137Y H135Y 17.23 - -
H135Y H134Y 31.93 - -
H134Y H22Y 10.19 - -
H22Y H21Y 6.60 - -
H21Y Hl137Y 33.01 - -
H138Y H139Y 0.30 - -
H139Y H140Y 0.30 - -
H140Y H141Y 0.30 - -




H141Y

HI38Y 0.30 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:35

Ne n/n

HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa

3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOT0 yJacTKa

Pecny6mka TriBa, paiion J[3yH-
Xemunkckuii, ropoa Yanan, ynuna
3enenas, noM 7, kBapTupa 2

MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOIO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIC CBCJACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIbBHOI'O
yqacTKa

) [loma b 3eMeNbHOTO y4acTKa =+ BEJMYMHA MOTPEITHOCTH 555+ 8
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas I pacdeTa MpenebHON AP=3, 5¥Mt*\P= 3_5*0,1*\/555=8_00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIIpEeEeNeHNs a0 a
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lomans 3€MENbHOTO0 y4YacTKa COIVIAaCHO CBEJECHUSIM 470
4 EnnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmwkumocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 85
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii nMiau WHOM HoMmep (00o03HAyYeHWE) 3NaHHMS, 17:03:0601160:83
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
pAacCIIONI0KEHHOTO Ha 3eMEIHbHOM y4acTKe
8 MHble cBeeHHS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:36

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
w27y . - 105936. | 7802.64 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
18 I MeTOx +0,07?)=0,1
H142V - - 105960. | 7826.24 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
76 I MeTON +0,07?)=0,1
1137y - - 105949. [ 7836.78 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
66 i MeTona +0,077)=0,1
H21Y - - |105925. |7813.83 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
93 " MeTOox +0,07%)=0,1
20V - - 105934. | 7803.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
39 " MeToxa +0,07%)=0,1
27y - - 105936. | 7802.64 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
18 i MeTOJ +0,07?)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:36

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL T opH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJIbLHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H27Y H142y 34.08 - -
ul42y Hl137Y 15.31 - -
Hl137Y H21y 33.01 - -
21y H20Y 13.59 - -
H20Y H27Y 1.87 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:36
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Azipec 36MeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, noM 9
MecTOoTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
J{OTIOJTHUTENTbHBIC CBEACHHUS O MECTOTIOIOKCHUH 36MEITBHOTO -
y4acTKa
2 [Inomans 3eMeIBLHOTO y4acTKa *+ BEJIWYWHA MOTPEIIHOCTH 518+ 8
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V518=8.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 536
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 18

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601160:77

nble cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:37

3ona Ne -
Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX omnpejejieHus | ompeaeleHUs NMOTPEelHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOpPAUHAT KOOPAUHAT omnpejaeieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H26Y . - 105945. | 7789.19 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
56 i MeTon +0,07%)=0,1
H143VY - - 105972. 17813.91 | 'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
53 I MeTON +0,07?)=0,1
u142y - - 105960. [ 7826.24 | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=\(0,072
76 i MeTona +0,077)=0,1
H27Y - - 105936. [ 7802.64 | Teonesmuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=\(0,072
18 " MeTOox +0,07%)=0,1
H26Y - - 105945. | 7789.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
56 " MeToxa +0,07%)=0,1
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:37
OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbLHOT0
NPOXO:KJIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCcTKa
1 2 3 4 5
H26Y H143Y 36.58 - -
H143Y ul42y 17.05 - -
H142Y H27Y 34.08 - -
H27Y H26Y 16.40 - -
3. O6mue cBegeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:37
Ne n/m | HamMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOT0 yyacTKa Pecry6nuka TriBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
3eneHas, [oM 9, kBapTHpa 2
MecTonoJIoKEHHE 3eMEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJIpeca)
J1OTIOTHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOMOJIOKEHUH 36MEITbHOTO -
y4acTka
[Inomanp 3eMENBHOTO y4YacTKa + BEIHYHWHA IOTPEIIHOCTH 588+ 8
2
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
®opmyna, NpUMEHEHHas [ pacuera IpeleibHO’ AP:3,5*Mt*\/P: 3_5*0,1*\/588:8_00
3 TONyCTUMOM  IMOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IUJIoIaau
3eMenbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO YydYacTKa COIJIACHO CBEJCHUAM 582
EnnHOro rocymapcTBeHHOro peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 6

[IpenenbHbIi MHMHUMaJIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o3HayYeHWE) 3MaHHS,
COOpYKCHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:03:0601160:77

Hble cBeIeHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:38

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1144y . - 105956. | 7777.67 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
80 it MeTOX +0,07%)=0,1
1145y - - 105983. [ 7802.24 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
35 1 MeTox +0,07?)=0,1
H143y . - 1105972.|7813.91 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
53 i MeTona +0,077)=0,1
H26Y ] - |105945. |7789.19 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
56 " MeTOox +0,07%)=0,1
H25Y - - 105947. 17785.90 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
30 " MeToxa +0,07%)=0,1
ul46vy - - 105950. | 7782.78 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
74 it MeTO +0,07%)=0,1
1144y - - 1105956.|7777.67 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
80 it MeTOx +0,07%)=0,1
H147Y - - 105972. | 7812.58 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
50 i MeTOox +0,07%)=0,1
H148Y - - 1105972.|7812.78 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
73 i MeTOox +0,07%)=0,1
H149Y - - 105972. 17813.00 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
52 " MeTOoJ +0,077)=0,1
H150Y - - 105972. 17812.80 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
30 it MeTO +0,07%)=0,1
Hl47v - - 105972. | 7812.58 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
50 it MeTOx +0,07%)=0,1

2. CBelIeHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:38

OGo3nayenue YACTH IPAHNIL | [opH3OHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npoaowxennue (S), M NPOXO0KACHHA (CIIOPa 0 MECTONOJIOKCHHH I'PAHHUIL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHULL 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H144Y H145Y 36.17 - -
H145Y 143y 15.91 - -
143y H26Y 36.58 - -
H260Y H25Y 3.72 - -
H25Y H146Y 4.64 - -
H146Y H144Y 7.93 - -




ul47y H148Y 0.30 - -
ul48y ul149y 0.30 - -
ul49y H150Y 0.30 - -
150y H147Y 0.30 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HomepoMm 17:03:0601160:38
Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecny6auka TeiBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
3enenas, gom 11, kBaptupa 1
MecTomnoJIOKEHHE 3eMEIBbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
MIPUCBOCHHOTO aJIpeca)
JlommoTHUTEIbHBIE CBEAEHUSA O MECTOIIOI0KEHHH 3€MEIbHOTO -
yyacTka
2 [[nomane 3eMeNbHOrO0 ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 591+9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPeAEIbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v591=9.00
3 IOITyCTUMO#M  TOTPEITHOCTH  ONPENENICHUs  IUIOIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[Lomane 3e€MENBHOTO YyYacTKa COIJIACHO CBEICHUSAM 540
4 EnnHoro rocynapcrBeHHOro peectpa HeaBwkuMmocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 51
6 [IpenenpbHbIi MWUHUMAIBHBIH W MaKCUMalbHBIH pasmep -
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs, 17:03:0601160:86
7 COOpYXeHHsI, O0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacTKe
8 HHble cBeeHNS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:40

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H57Y - - 1105990. |7740.29 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
67 i MeTOJ +0,07%)=0,1
Hl51Y - - 106012. | 7757.88 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
75 1 MeTox +0,07?)=0,1
1152y - - 106013. | 7761.45 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
41 i MeTona +0,077)=0,1
1153y - - 106017. | 7765.13 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
08 " MeTOox +0,07%)=0,1
H154y - - 106005. | 7778.85 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
35 " MeToxa +0,07%)=0,1
u45y - - 105978. | 7753.69 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
46 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H57Y - - 1105990. |7740.29 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
67 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H155Y - - 106009. | 7772.72 | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
03 1 MeTox +0,07%)=0,1
1156y - - 106008. | 7773.00 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
94 i MeTOox +0,07%)=0,1
Hl57Y - - 106008. | 7772.92 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
65 " MeTOoJ +0,077)=0,1
ul58vy - - 106008. | 7772.63 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
74 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H155Y - - 106009. | 7772.72 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
03 i MeToJ +0,07%)=0,1

2. CBelIeHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:40

OGo3HAuEHHeE YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJbHOT0
npososkente (S), MPOXO0KIEHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIT
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H57Y HIS1Y 28.23 - -
H151Y H152Y 3.63 - -
H152Y H153Y 5.20 - -
H153y H154Y 18.05 - -
H154y H45Y 36.83 - -
H45Y H57Y 18.13 - -




HI55Y

HI56Y

0.29 -

H156Y

HISTY

0.30 -

H157Y

H158Y

0.30 -

H158Y

H155Y

0.30 -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe

¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:40

Ne n/m

HaunmeHoBaHue XaPaKTEePUCTHUK 3€MEJIBbHOTI0 YHYAaCTKAa

3HavyeHHe XapaKTCPUCTHKHU

2

3

AJIpec 3eMeJIBHOTO yuacTKa

Pecrybnuka TriBa, paiion [I3yH-
Xemuukckuii, ropon Yanan, ynuna
3enenas, gom 13

MeCTOIOIOKEHHE 3eMENBHOTO y4JacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MIPUCBOCHHOTO aJIpeca)

JIOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 3€MEIIbHOTO
ydqacTka

[1momans 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

697+ 9

dopmyna, NpUMEHEHHas  JUIs
TOIyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

pacuera
OTpeieneHus

npenenbHON
IJIOIIAaN

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V697=9.00

[Lomane 3e€MENBHOTO YyYacTKa COIJIACHO CBEICHUSAM
EnnHoro rocynapcrBeHHOro peectpa HeaBwkuMmocTH (Pxan
), M2

559

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2

138

[IpenenbHBII MUHUMAJIBHBII M MaKCHMaJIbHBIA pazMep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIOIOXEHHOTO Ha 3¢MEJIEHOM YJacTKe

17:03:0601160:76

nble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:45

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1159V - - |106015. |7600.52 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
64 I MeTOx +0,07?)=0,1
H160Y - - 106030. | 7585.76 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
40 I MeTON +0,07?)=0,1
1161y - - 106036. | 7591.74 | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
38 i MeTona +0,077)=0,1
1162y - - 106037. | 7590.47 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
65 " MeTOox +0,07%)=0,1
H31lv - - 106055. | 7605.87 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
20 " MeToxa +0,07%)=0,1
30y - - 106072. | 7621.28 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
75 it MeTO +0,07%)=0,1
H72Y - - |106055. |7637.39 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
97 i MeTOJ +0,07%)=0,1
1163V - - 106036. | 7620.34 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
95 I MeTox +0,07?)=0,1
H164Y - - |106036.|7621.09 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
20 i MeToxa +0,077)=0,1
1159y - - |106015. |7600.52 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
64 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:45

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. Y4aCTH IPAHHI 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H159Y H160Y 20.87 - -
H160Y HI61Y 8.46 - -
Hl61Y H162Y 1.80 - -
H162Y H31ly 23.35 - -
H31Y H30Y 23.36 - -
H30Y H72Y 23.26 - -
H72Y H163Y 25.54 - -
H163Y H164Y 1.06 - -
H164Y HI59Y 29.08 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:45

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuit, ropon Yagan, ynuma Ceprei
IMoiiry, nom 10
MecTonoyIoXKEeHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1253+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpUMEHEHHas JJi pacuera IpeJeibHO’ AP:3,5*Mt*\/P= 3,5*0,1*\/1253=12,00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 763
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 490
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:82
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:46

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
145y . - 105978. | 7753.69 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
46 I MeTOx +0,07?)=0,1
u154y . - |106005. |7778.85 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
35 1 MeTox +0,07?)=0,1
H165y - - |105994. [7790.24 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07>
68 i MeTona +0,077)=0,1
HATY ] - |105967. |7765.91 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07>
78 " MeTOox +0,07%)=0,1
H46y - - 105972. 1 7760.84 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
15 " MeToxa +0,07%)=0,1
a5y - - 105978. |1 7753.69 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
46 i MeTon +0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:46

OGo3HAMEHHE YACTH IPAHAI | Copu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpPa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
H45Y H154Y 36.83 - -
H154y H165Y 15.61 - -
H165Y v47vY 36.27 - -
w47y H46Y 6.69 - -
H46Y H45Y 9.54 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUYHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:46
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Azipec 36MeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiion [I3yH-
1 Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, gom 13
MecTomnoJIOKEHUE 3eMEIbHOTO ydYacTKa (MPU OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JloniomHUTEIbHBIC CBEICHUS O MECTOIIOJIOKEHNUN 36MEIIEHOTO -
y4acTKa
) [lomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BENIMYMHA MOTPEIIHOCTH 582+ 8
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2




dopmyna, TpPUMEHEHHas I pacdera IMpenebHOM
TOITyCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V582=8.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 553
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 29

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wWHOM Homep (oOo3HayYeHUWE) 3/aHwMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:03:0601160:76

nble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:47

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H166Y - - |106000. |7619.26 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
67 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H167Y - - 106014. | 7603.82 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
37 1 MeTox +0,07?)=0,1
H168Y . - |106013. |7602.87 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
29 i MeTona +0,077)=0,1
1159y - - 106015. | 7600.52 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
64 " MeTOox +0,07%)=0,1
ule4y - - 106036. | 7621.09 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
20 " MeToxa +0,07%)=0,1
ul63vy - - 106036. | 7620.34 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
95 it MeTO +0,07%)=0,1
H72Y - - |106055. |7637.39 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
97 i MeTOJ +0,07%)=0,1
HI6Y - - |106048. | 7645.37 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
95 I MeTox +0,07?)=0,1
1169y - - 106039. | 7656.05 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
00 i MeToxa +0,077)=0,1
1166y - - 1106000. |7619.26 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
67 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:47

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. Y4aCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H166Y H167Y 20.64 - -
H167Y H168Y 1.44 - -
H168Y HIS9Y 3.32 - -
H159Y H164Y 29.08 - -
H164y H163Y 1.06 - -
Hl63y H72Y 25.54 - -
H72Y HOOY 10.63 - -
HOOY H169Y 14.60 - -
H169Y H166Y 53.13 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:47

Neni/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuit, ropon Yagan, ynuma Ceprei
[ofiry, nom 8
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlOTIOTHUTENBHEIE CBEIEHUS O MECTOOJIOKEHUH 36MEITbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1293 + 13
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpPUMEHEHHas UL pacdera MpefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1%vV1293=13.00
3 TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 900
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 393
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:106
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:49

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1170y . - 105967. | 7652.94 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
57 it MeTOX +0,07%)=0,1
Hl171y . - |105974. |7645.95 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
56 1 MeTox +0,07?)=0,1
Hl172yY . - 1105976. |7647.58 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
19 i MeTona +0,077)=0,1
ul73y ] - |105983. | 7640.75 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
02 " MeTOox +0,07%)=0,1
1174y - - 105980. | 7637.82 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
09 " MeToxa +0,07%)=0,1
ul75y - - 105982. | 7635.36 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
56 it MeTO +0,07%)=0,1
H58Y . . 106023. | 7673.51 | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
24 i METOI +0,07%)=0,1
H66Y . - 106006. | 7686.78 | Ceonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
35 I MeTox +0,07?)=0,1
u176Y - - |105984. [7669.06 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
81 H MeTox +0,077)=0,1
H170Y - - |105967. |7652.94 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
57 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:49

O0o3HaveHHEe YACTH TPAHUL

I'opusonTajbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HAJIUYHH 3eMeJbLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
Hl70y ul71y 9.89 - -
ul71y ul72y 2.31 - -
Hl72Y ul73y 9.66 - -
Hl73Y ul74y 4.14 - -
ul74y Hl75Y 3.49 - -
ul75y u58Y 55.77 - -
H58Y HO66Y 21.48 - -
HO6Y Hl76y 27.89 - -
ul76y ul70y 23.60 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:49

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecniy6nuka ThiBa, paiton J3yH-
1 Xemuukckuit, ropon Yagan, ynuma Ceprei
[lofiry, nom 4
MecTonoyIoXKEeHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN 3eMEJIbHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BEJNMYMHA MOTPEITHOCTH 1170+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NpUMEHEHHas JJi pacuera IpeJeibHO’ AP:3,5*Mt*\/P= 3,5*0,1*\/1170=12,00
3 IONyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  ONpedeNieHHs  IUJIoIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Yy4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 577
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMoCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnaenus P u Pkax (P - Pkan), m2 593
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOro yuyactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBelii unm wHOM Homep (oOo3HaueHHWE) 31aHMs, 17:03:0601160:87
7 COOpYKeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3¢MEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:5

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
ul77y - - |105853.]7815.05 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
98 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H178Y - - 105838. [7831.18 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
87 1 MeTox +0,07?)=0,1
1179y . - |105816.|7813.61 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
24 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
1180y - - |105817.|7808.44 | Teonesmuecknu 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
72 " MeTOox +0,07%)=0,1
Hl181Y - - 105829. | 7794.00 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
24 i MeTox +0,072)=0,1
182V - - 105838. | 7801.54 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
92 i MeTox +0,07%)=0,1
1183y . . 105845. | 7807.28 | F'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
25 i METOI +0,07%)=0,1
1184y - - |105844.|7808.59 |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
10 I MeTox +0,07?)=0,1
H185Y - - |105849.(7812.97 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
07 i MeToxa +0,077)=0,1
H186Y - - |105850. |7811.75 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
28 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
ul77y - - 105853. | 7815.05 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
98 " MeTOox +0,077)=0,1

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:5

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUIL

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HATMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 0 T. YacCTH rpaHul 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
Hl77Y H178Y 22.10 - -
H178Y H179Y 28.65 - -
H179Y H180VY 5.38 - -
H180Y HI81Y 18.47 - -
H181Y H182Y 12.27 - -
H182Y HI83Y 8.54 - -
H183Y H184Y 1.74 - -
H184Y H185Y 6.62 - -
HI85Y H186Y 1.72 - -




H186Y

H177Y 4.96 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:5

Ne n/n

HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa

3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOT0 yJacTKa

Pecny6mka TriBa, paiion J[3yH-
Xemunkckuii, ropoa Yanan, ynuna
JlepmonToBa, nom 1

MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOIO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIC CBCJACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIbBHOI'O
yqacTKa

) [loma b 3eMeNbHOTO y4acTKa =+ BEJMYMHA MOTPEITHOCTH 710+ 9
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas I pacdeTa MpenebHON AP=3, 5¥Mt*\P= 3_5*0,1*\/710=9_00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIIpEeEeNeHNs a0 a
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lomans 3€MENbHOTO0 y4YacTKa COIVIAaCHO CBEJECHUSIM 950
4 EnnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmwkumocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 240
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii nMiau WHOM HoMmep (00o03HAyYeHWE) 3NaHHMS, 17:03:0601160:138
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
pAacCIIONI0KEHHOTO Ha 3eMEIHbHOM y4acTKe
8 MHble cBeeHHS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:51

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H187Y - - |105873.17750.22 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
26 I MeTOx +0,07?)=0,1
Hl5y - - 105871. | 7752.24 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
61 1 MeTox +0,07?)=0,1
H14Y - - |105868. |7755.74 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
77 i MeTona +0,077)=0,1
H17Y - - |105862.|7759.66 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
95 " MeTOox +0,07%)=0,1
Hlevy - - 105860. | 7762.08 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
53 " MeToxa +0,07%)=0,1
188V - - 105859. | 7763.46 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
15 it MeTO +0,07%)=0,1
H189Y - - |105848.|7774.60 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
80 i MeTOJ +0,07%)=0,1
190y . - 105830. | 7760.40 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
77 I MeTox +0,07?)=0,1
1191V - - |105844. |7740.66 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
50 H MeTox +0,077)=0,1
1192y - - |105851.|7732.45 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
34 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
H187Y - - 105873. |17750.22 | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
26 i MeTOx +0,072)=0,1

2. CBeeHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKAa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:51

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUIL

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HATMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H187Y HI5Y 2.61 - -
H15Y ul4y 4.51 - -
H14Y H17Y 7.02 - -
Hl7yY Hl6y 3.42 - -
Hloy H188Y 1.95 - -
H188Y H189Y 15.21 - -
H189Y 190y 22.95 - -
H190Y H191Y 24.05 - -
HI91Y H192Y 10.69 - -




H192VY HI8TY 28.22 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:51

Ne nn/m | HamMeHoBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
AZpec 3eMeIbHOro yyacTKa Pecny6mka TriBa, paiion J[3yH-
1 Xemuukckuii, ropox Yangan, ynuna Cepreit

[o¥iry, mom 2"a"

MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOIO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITCJ'H)HLIC CBCJACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIbBHOI'O -
yqacTKa

[1nomanp 3eMeIBLHOTO ydacTKa + BEJMYHMHA MOTPEIIHOCTH 889 + 10
onpeneneHus miomann (P + AP), m2

®opmyna, TpHUMEHEHHas Ui pacueTa MpeaeabHOR AP=3,5 *Mt*\P= 3.5 *0,1 #4/889=10.00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIIpEeEeNeHNs a0 a
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2

[lomans 3€MENbHOTO0 y4YacTKa COIVIAaCHO CBEJECHUSIM 300
4 EnnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmwkumocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 589
6 [IpenenbHbli MUHUMAIbHBIA HW MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep -
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii nMiau WHOM HoMmep (00o03HAyYeHWE) 3NaHHMS, 17:03:0601162:194
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,

PACIIOJIOKECHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YaCTKE

8 Nuble cBenenus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:6

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1193V - - 105879. | 7809.06 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
52 I MeTOx +0,07?)=0,1
H136Y - - 105909. | 7832.42 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
16 I MeTON +0,07?)=0,1
1132y - - 105903. [7839.75 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
41 i MeTona +0,077)=0,1
1122y - - 105891. | 7852.84 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
94 " MeTOox +0,07%)=0,1
1121V - - 105874. | 7836.39 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
19 " MeToxa +0,07%)=0,1
1194y - - 105863. | 7825.23 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
61 i MeTOx +0,07%)=0,1
2193V - - 105879. | 7809.06 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
52 i METOI +0,07%)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:6

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHUIY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H193Y H136Y 37.74 - -
H136Y H132Y 9.32 - -
H132Y H122Y 17.40 - -
HI22VY HI21Y 24.20 - -
H121Y H194Y 15.38 - -
H194Y H193VY 22.68 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:6
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniyonmka TwiBa, paiion J[3yH-
XemMuukckui, ropon Yanan, ynuna
JlepmonToBa, oM 2

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa




[Inomank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

969 £ 11

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [Jsi  pacuera MNpeaelbHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V969=11.00

[Lomane 3eMENbHOTO0 y4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 627
EnnHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 342

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unu wHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIO0KEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YJacTKe

17:03:0601160:85

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:7

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1195V - - |105871.(7799.50 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
91 I MeTOx +0,07?)=0,1
H196Y - - 105855. |17816.39 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072
32 1 MeTox +0,07?)=0,1
a177yY - - 105853. | 7815.05 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
98 i MeTona +0,077)=0,1
H186Y - - 105850. [ 7811.75 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
28 " MeTOox +0,07%)=0,1
H185Y - - 105849. 1 7812.97 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
07 " MeToxa +0,07%)=0,1
184V - - 105844. | 7808.59 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
10 i MeTox +0,07%)=0,1
183V - - 105845. | 7807.28 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
25 i METOI +0,07%)=0,1
1182V - - 105838. | 7801.54 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
92 I MeTOx +0,07?)=0,1
1197y - - 105853. | 7782.11 | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07
72 i MeToxa +0,077)=0,1
1198y - - |105865.(7792.04 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
64 " MEeTOoJ +0,07%)=0,1
H195Y - - 105871. |7799.50 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
91 " MeTOox +0,077)=0,1

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YUYaCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:7

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUIL

I'opu3onrtanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXO:KIEHUS

OTMeTKa 0 HATMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 0 T. 4aCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
H195Y H196Y 23.67 - -
H196Y Hl177Y 1.90 - -
H177Y H186Y 4.96 - -
H186Y HI85Y 1.72 - -
H185Y H184y 6.62 - -
H184Y HI83Y 1.74 - -
HI83Y HI82Y 8.54 - -
H182Y H197Y 24.42 - -
H197Y H198Y 15.51 - -




H198Y

HI95Y 9.74 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:7

Ne n/n

HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa

3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOT0 yJacTKa

Pecny6mka TriBa, paiion J[3yH-
Xemunkckuii, ropoa Yanan, ynuna
JlepmonToBa, nom 3

MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOIO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIC CBCJACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIbBHOI'O
yqacTKa

) [loma b 3eMeNbHOTO y4acTKa =+ BEJMYMHA MOTPEITHOCTH 591+9
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas I pacdeTa MpenebHON AP=3, 5¥Mt*\P= 3_5*0,1*\/591=9_00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIIpEeEeNeHNs a0 a
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lomans 3€MENbHOTO0 y4YacTKa COIVIAaCHO CBEJECHUSIM 427
4 EnnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa HeaBmwkumocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 164
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii nMiau WHOM HoMmep (00o03HAyYeHWE) 3NaHHMS, 17:03:0601160:94
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
pAacCIIONI0KEHHOTO Ha 3eMEIHbHOM y4acTKe
8 MHble cBeeHHS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 17:03:0601160:72

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H190Y . - 105830. | 7760.40 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
77 it MeTOX +0,07%)=0,1
H180Y - - 105848. | 7774.60 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
80 1 MeTox +0,07?)=0,1
1197y - - 105853. | 7782.11 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
72 i MeTona +0,077)=0,1
1182y - - 105838. | 7801.54 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,07
92 " MeTOox +0,07%)=0,1
H181Y - - 105829. | 7794.00 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
24 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H199Y - - 105815. |7783.22 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
41 i MeTOJ +0,07?)=0,1
1190V - - |105830. |7760.40 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
77 it MeTOx +0,07%)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:72

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHUIY
OT T. 10 T. YacTH rPaHull 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H190Y H189Y 22.95 - -
H189Y H197Y 8.98 - -
H197Y HI82Y 24.42 - -
HI82Y HI81Y 12.27 - -
H181Y H199Y 17.54 - -
H199Y H190Y 27.51 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:72
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniyonmka TwiBa, paiion J[3yH-
XeMmuuKckuil, ropox YanaH, nepeysok

MangblH, 10M la

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa




[Inomank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

825+ 10

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [Jsi  pacuera MNpeaelbHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V825=10.00

[Lomane 3eMENbHOTO0 y4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 600
EnnHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 225

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unu wHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIO0KEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YJacTKe

17:03:0601160:149

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:8

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1200 . - 105892. | 7793.12 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
69 it MeTOX +0,07%)=0,1
H18Y . - 1105893.17794.16 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
84 I MeTON +0,07?)=0,1
H22V - - |105921.|7818.56 | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07
32 U MEeTOoJI +0,077)=0,1
n134y ] - |105915. |7826.75 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
25 " MeTOox +0,07%)=0,1
ul136yY - - 105909. | 7832.42 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0,072
16 " MeToxa +0,07%)=0,1
H193Y - - 105879. 1 7809.06 | I'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
52 it MeTO +0,07%)=0,1
H200Y . . 105892. | 7793.12 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
69 it MeTOx +0,07%)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:8

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHUIY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H200Y HI8Y 1.55 - -
HI8Y H22Y 36.75 - -
H22VY H134Y 10.19 - -
H134Y H136Y 8.32 - -
H136Y H193VY 37.74 - -
H193Y H200Y 20.68 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:8
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniyonmka TwiBa, paiion J[3yH-
XemMuukckui, ropon Yanan, ynuna
JlepmonToBa, nom 4

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa




[Inomank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

751 £ 10

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [Jsi  pacuera MNpeaelbHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*V751=10.00

[Lomane 3eMENbHOTO0 y4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 848
EnnHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 97

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unu wHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIO0KEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YJacTKe

17:03:0601160:104

nrple cBeneHus




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1201y - - 105912. | 7760.06 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
02 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
uloy - - 105896. | 7775.85 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
22 i MeTOJ +0,07?)=0,1
ulsy - - 105871. | 7752.24 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
61 I MeTOox +0,07?)=0,1
H187Y - - 105873. | 7750.22 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
26 I MeTOI +0,07?)=0,1
1202V - - 105881. | 7742.77 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
96 H MeTox +0,07?)=0,1
H203Y _ _ 105887. | 7743.56 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
26 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
H204Y ] - |105892. |7746.47 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
69 " MeTOox +0,07%)=0,1
1205y - - 105896. | 7747.75 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
76 A MeToJ +0,07%)=0,1
H206Y - - 105904. | 7753.22 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
69  MeTOJ +0,07?)=0,1
H201Y . - 105912. | 7760.06 | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
02 I MeTOX +0,07?)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:03:0601160:13

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUI

I'opu3onrtanbHoe
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NMPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OoT T. 0 T. YacCTH I'PaHHUIL 3€MEJIbHOTI0 YHYacCTKa
1 2 3 4 5
H202Y H203V 5.36 i ]
n187Y 1202V 11.45 - ]
1204y 1205y 4.27 ] ]
1203y H204Y 6.16 ] _
n201Y )Y 22.34 ] ]
ulsy H187y 2.61 ] ]
ul0y ulsy 34.10 - -
H206Y H201V 10.03 - ]
1205y H206Y 9.63 - ]




3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:13

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 680 +/- 9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §HRN[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V680=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:139

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
1207y - - 105808. | 7708.73 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
58 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
1208V - - 105840. | 7728.43 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
21 i MeTox +0,07*)=0,1
200V - - 105823. |7750.76 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
87 i MeTon +0,07%)=0,1
1210y - - 105796. | 7734.94 | I'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
50 i MeTon +0,07%)=0,1
207V _ - |105808.|7708.73 |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
58 i MeTOx +0,07?)=0,1

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:03:0601160:139

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H208Y H209Y 27.67 - -
H207Y H208Y 37.26 - -
H210Y H207Y 28.86 - -
H209Y H210Y 31.61 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa ¢ kagacTpoBbiM HomepoM 17:03:0601160:139

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 968 +/- 11

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V968=11.00

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm 17:03:0601160:141

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
211y - - 105923. | 7677.43 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
79 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
212y - - 105933. | 7686.18 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
25 i MeTOJ +0,07?)=0,1
213y - - 105932. | 7687.70 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
97 it MeTOx +0,07%)=0,1
214y - - 105934. | 7687.06 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
06 it MeTOx +0,07%)=0,1
w215y - - 105937. | 7690.55 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
97 H MeTox +0,07?)=0,1
H33y - - |105936. | 7693.81 |Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
56 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
H39Y ] - 105929. [7700.44 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
73 " MeTOox +0,07%)=0,1
H38vY - - 105909. | 7716.24 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
28 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
216y - - 105900. | 7724.22 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
16 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
217y . - 105890. | 7714.99 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
42 I MeTOX +0,07?)=0,1
w211y . - 1105923. |7677.43 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
79 1 MeTox +0,07?)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:141

OGo3nadeHNe YACTH IPAHKI | Topu3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npoaoxkennue (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHUH TPAHULL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H38Y H216Y 12.12 - -
H39Y H38Y 25.84 - -
H217Y H211Y 50.24 - -
H216Y H217Y 13.42 - -
H214y H215Y 5.24 - -
H213y H214Y 1.26 - -
H33VY H39Y 9.52 - -
H215Y H33Y 3.55 - -
H212V H213Y 1.55 - -
H211Y H212Y 12.89 - -




3. XapaKTepHCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:141

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 868 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V868=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:03:0601160:148

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
210y - - 105796. | 7734.94 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
50 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
1209V - - 105823. [7750.76 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07>
87 i MeTon +0,07*)=0,1
218V - - 105805. | 7777.88 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
80 i MeTon +0,07%)=0,1
1219vy - - 105793. |7770.33 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
74 I MeTOI +0,07?)=0,1
1220V _ - 105793.|7740.89 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
74 i MeTOx +0,07?)=0,1
1210y _ _ 105796. | 7734.94 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
50 " MeToxa +0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoOMepoM 17:03:0601160:148

OGo3HauenHe YACTH IPAHAN | Topu3sonTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3€MeJTbHOT0
nposioxkenne (S), M NPOXO0KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIOJI0KEHUHU IPaAHN L
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
H219Y H220Y 29.44 - -
H218Y H219Y 14.23 - -
H220Y H210Y 6.56 - -
H209Y H218Y 32.59 - -
H210Y H209Y 31.61 - -

3. XapaKTepHCTHKH YTOHSIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMmepom 17:03:0601160:148

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Y P 779 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V779=10.00

3  |Muble cBegeHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:15

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
u37y - - 105932. | 7737.37 | eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
67 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
201V - - 105912. | 7760.06 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
02 i MeTOJ +0,07?)=0,1
H206Y - - 105904. | 7753.22 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
69  MeTOJ +0,07?)=0,1
H205Y . - 105896. | 7747.75 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
76 1 MEeTOT +0,07?)=0,1
H204Y - - |105892.|7746.47 |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
69 1 MEeTOJT +0,07?)=0,1
221y _ _ 105897. | 7731.96 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
38 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
H222V ] - |105897. |7728.17 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
13 " MeTOox +0,07%)=0,1
w216y - - 105900. | 7724.22 | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
16 H MeTOJ +0,07%)=0,1
H3’Y - - 105909. | 7716.24 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
28 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
H37VY . - 105932. | 7737.37 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
67 1 MEeTOJT +0,07?)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:15

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUI

I'opu3onrtanbHoe
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NMPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OT T. 10 T. YacTH FPaHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H201Y H206Y 10.03 - -
H37Y H201Y 30.68 - -
H206Y H205Y 9.63 - -
H38Y H37Y 31.52 - -
H216Y H38Y 12.12 - -
H204Y H221Y 15.25 - -
H205Y H204Y 4.27 - -
H222V H216Y 4.98 - -
H221Y H222V 3.80 - -




3. XapaKTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:15

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 946 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUVP=3.5%0,1*V946=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:03:0601160:153

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl81Y - - 105829. | 7794.00 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
24 i MeTOJ +0,07%)=0,1
IS0V - - 105817. | 7808.44 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
72 i MeTOJ +0,07?)=0,1
179y - - 105816. | 7813.61 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
24 I MeTOox +0,07?)=0,1
H223Y - - 105794. | 7794.87 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
02 I MeTox +0,07?)=0,1
219y - - 105793. | 7770.33 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
74 i MeTOx +0,07?)=0,1
H218Y _ _ 105805. | 7777.88 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
80 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
1199y ] - |105815. |7783.22 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
41 A MeToI +0,07%)=0,1
ul81y - - 105829. | 7794.00 | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
24 H MeTOJ +0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:153

O0o3HayeHHe YACTH TPAHULL

I'opuszoHTaABHOE
npoJosxkerue (S), M

Onucanune
MPOXO0KIeHMSI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAHUI

OT T. 70 T. YaCcTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5

H223Y H219Y 24.54 - -

H179Y H223Y 29.07 - -

H218Y H199Y 10.99 - -

H219Y H218Y 14.23 - -

H180Y H179Y 5.38 - -

HI81Y HI80Y 18.47 - -

H199Y HI81Y 17.54 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:153

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 776 +/- 10

onpenenenus wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHO J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V776=10.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:16

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
23y - - 105925. |7763.98 | 'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
82 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
H51Y - - 105941. | 7747.86 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
80 i MeTOJ +0,07?)=0,1
0V - - 105959. | 7765.20 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
49 I MeTOox +0,07?)=0,1
HA9Y . - 105963. | 7769.55 | Ceonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
57 1 MEeTOT +0,07?)=0,1
1144y - - 105956. | 7777.67 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
80 H MeTox +0,07?)=0,1
Hl46y _ _ 105950. | 7782.78 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
74 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
125y ] - |105947. | 7785.90 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
30 " MeTOox +0,07%)=0,1
24y - - 105941. | 7780.89 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
33 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
23y - - 105925. | 7763.98 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
82 " MEeTOJ +0,07%)=0,1

2. CBeieHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:16

O0o3Ha4eHHE YACTH TPAHULL

I'opu3zonTanbHoe
npoJoskenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJIHUYHH 3¢MeJIHLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAHUI

OT T. 10 T. YacTH I'PaHHL 3eMeJIbHOI0 y4aCTKa
1 2 3 4 5

H24Y H23Y 22.95 - -

H144Y H146Y 7.93 - -

H49Y H144Y 10.57 - -

H25Y H24Y 7.79 - -

H146Y H25Y 4.64 - -

H50Y H49Y 5.96 - -

H51Y H50Y 24.77 - -

H23Y H51Y 22.70 - -




3. XapaKTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:16

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 72749

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §HRN[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1%727=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:27

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
H224Y - - 106122. | 7649.11 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
00 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
225V - - 106122. | 7649.95 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
83 i MeTOJ +0,07?)=0,1
H226Y - - 106103. | 7670.84 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
48 I MeTOox +0,07?)=0,1
HOOY - - 106101. | 7669.08 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
41 I MeTOI +0,07?)=0,1
H8OY - - 106096. | 7665.28 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
94 i MeTOx +0,07?)=0,1
HS8Y - - 106097. | 7664.58 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
53 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
H8TY - - 106093. |7661.19 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
54 A MeToI +0,07%)=0,1
HS6Y - - |106089. | 7660.63 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
89 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
H]SY - - 106086. | 7659.17 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
02 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
H84Y . - 106079. | 7653.30 | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
59 i MeTOJ +0,07%)=0,1
H71y - - |106067.|7645.71 |Teone3muecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07>
58 1 MeTox +0,07?)=0,1
HT0Y - - 106096. | 7623.78 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
71 H MeTox +0,077)=0,1
HO9Y - - [106106. |7633.19 | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0,072
12 " MeTOox +0,07%)=0,1
H227Y - - 106112. |7639.55 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
49 i MeTOJ +0,07%)=0,1
u224y - - 106122. | 7649.11 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
00 i MeTOJ +0,07?)=0,1

2. CBeieHHMS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:27

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTanbuoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskennue (S), M NMPOXO:KIEHHUS |CIOpPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H227Y H224Y 13.48 - -
H71Y H70Y 36.46 - -
H84Y H71Y 14.21 - -
HO9Y H227Y 9.00 - -




H70Y HO6OY 13.31 - -
H85Y H84Y 8.71 - -
H8RY H87Y 5.24 - -
HR9Y H8RY 0.92 - -
HEOY HESY 4.14 - -
H87Y HEOY 3.69 - -
H225Y H226Y 28.47 - -
H224Y H225Y 1.18 - -
HOOY HEOY 5.87 - -
H226Y HIOY 2.72 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:03:0601160:27

Ne n/mm HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHHUe XapAKTEPUCTHKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1262 +/- 12

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOl J0MyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEETICHUS TUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1262=12.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:03:0601160:39

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
w47y - - 105967. | 7765.91 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
78 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
165V - - 105994. | 7790.24 | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(mo> + m;2)=\(0,072
68 i MeTon +0,07*)=0,1
ul4sy - - 105983. | 7802.24 | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
35 i MeTon +0,07%)=0,1
H144VY - - 105956. | 7777.67 | I'eonesnyecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
80 i MeTon +0,07%)=0,1
H49Y - - 1105963.|7769.55 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
57 i MeTOx +0,07?)=0,1
H4SY ] - |105965. | 7768.46 | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(mo* + m;2)=\(0,072
35 " MeToxa +0,07%)=0,1
H47Y - - 1105967.|7765.91 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,072
78 " MeTOox +0,07%)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:39

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | Topu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
nponoskenue (S), NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H4RY H47Y 3.52 - -
H49Y HA48Y 2.09 - -
H165Y H145Y 16.50 - -
H47Y HI65Y 36.27 - -
H144Y H49Y 10.57 - -
H145Y H144Y 36.17 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:39

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
| [Mnomaae 3eMeNIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 504 4/ 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v594=9.00

3 |Hble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:03:0601160:41

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
HO6Y - - 106048. | 7645.37 | eonesnuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
95 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
H95Y - - 106074. | 7665.89 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
08 i MeTOJ +0,07?)=0,1
194V - - 106092. | 7677.54 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
58 it MeTOx +0,07%)=0,1
H228Y - - 106090. | 7680.64 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
19 I MeTOI +0,07?)=0,1
229V - - 106084. | 7687.46 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
37 H MeTox +0,07?)=0,1
1230y _ _ 106085. | 7688.06 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
07 " MeToxa +0,07%)=0,1
H82Y ] - |106076. | 7697.81 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
25 " MeTOox +0,07%)=0,1
H81Y - - 106059. | 7685.27 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
75 A MeToJ +0,07%)=0,1
R0V - - 106053. | 7681.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
10 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
HT9Y . - 106032. | 7663.78 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
26 I MeTOX +0,07?)=0,1
H169Y - - [106039. |7656.05 | Teonesmnueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=V(0,072
00 1 MeTox +0,07?)=0,1
HI6Y _ _ 106048. | 7645.37 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
95 H MeTox +0,077)=0,1

2. CBelleHHs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:41

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIBLHOI0
npooskene (S), NPOXO0KJCHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH FPaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HOSY H94Y 21.86 - -
HOOY HO5Y 32.44 - -
HO4Y H228Y 3.91 - -
H80Y H79Y 27.16 - -
H81Y H80Y 7.80 - -
H169Y HOOY 14.60 - -
H79Y H169Y 10.26 - -
H229Y H230Y 0.92 - -
H228Y H229Y 8.97 - -




HE2Y H81Y 20.72 -

H230Y H82Y 13.15 -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KajiacTpoBbIM HoMepom 17:03:0601160:41

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ITnomane 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEMIHOCTH
1 Han Y p 1378 +/- 13

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1378=13.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:03:0601160:42

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H69Y - - 106106. | 7633.19 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
12 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
H68Y - - 106116. | 7623.29 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
02 i MeTOJ +0,07?)=0,1
H67Y - - 106130. | 7607.62 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
12 I MeTOox +0,07?)=0,1
1231y - - 106136. | 7614.22 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
79 1 MEeTOT +0,07?)=0,1
232V - - 106145. | 7622.09 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
84 i MeTOx +0,07?)=0,1
H233Y _ _ 106137. | 7631.15 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
97 1 MeTox +0,07%)=0,1
H224Y - - 106122. | 7649.11 | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]z)=\/(0,072
00 " MeTOox +0,07%)=0,1
H227Y - - 106112. |7639.55 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
49 H MeTOJ +0,07%)=0,1
H6OY - - 106106. | 7633.19 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
12 " MEeTOJ +0,07%)=0,1

2. CBeieHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepoM 17:03:0601160:42

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaokenue (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
u227Y HO9Y 9.00 - -
H232V H233Y 12.00 - -
H231V H232Y 11.99 - -
H224Y H227Y 13.48 - -
H233yY H224Y 24.03 - -
HOTY H231Y 9.38 - -
HO8Y HOTY 21.08 - -
HO9Y HO8Y 14.00 - -




3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:03:0601160:42

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 769 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V769=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:43

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H64Y - - 105983. |7712.99 | 'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
00 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
234y - - 105978. | 7708.30 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
32 i MeTOJ +0,07%)=0,1
u235V - - 105975. | 7708.30 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
08 i MeToJ +0,07%)=0,1
H236Y - - 105964. | 7698.25 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
46 I MeTOI +0,07?)=0,1
237V - - 105961. | 7696.87 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
23 i MeTOx +0,07?)=0,1
H238Y _ _ 105956. | 7693.40 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
96 " MeToxa +0,07%)=0,1
1239 - - |105954.|7689.65 | Teonesmuecknu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
59 " MeTOox +0,07%)=0,1
H240Y - - 105957. | 7687.14 | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
11 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
241y - - 105946. | 7676.84 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
81 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
242V - - 105952. | 7670.30 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
94 I MeTOX +0,07?)=0,1
H243Y - - ]105952.|7669.66 | Teonesunueckn 0.1 Mt = \(mg? + m;2)=V(0,072
25 I MeTON +0,07?)=0,1
H170Y _ _ 105967. | 7652.94 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
57 H MeTox +0,077)=0,1
H176Y - - 105984.|7669.06 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
81 " MeTOox +0,07%)=0,1
H66Y - - 106006. | 7686.78 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + mlz)=\/(0,072
35 " MeToxa +0,07%)=0,1
H65Y - - 105998. | 7696.10 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
81 i MeTOJ +0,07?)=0,1
64y - - 105983. | 7712.99 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
00 i MeTOJ +0,07%)=0,1

2. CBefieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:43

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHMH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO66Y H65Y 11.99 - -
ul76y HO66Y 27.89 - -




HO65Y H64Y 23.13 - -
u242y 243y 0.94 - -
u241y u242V 8.96 - -
Hl70Y H176Y 23.60 - -
H243Y H170Y 22.68 - -
H240Y H241Y 14.57 - -
u237Y u238Y 5.50 - -
H236Y u237yY 3.51 - -
H239Y u240Y 3.56 - -
H238Y u239Y 4.44 - -
H64Y H234Y 6.63 - -
H235Y H236Y 14.62 - -
H234Y H235Y 3.24 - -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:03:0601160:43

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
Hnomam) 3CEMCJILHOI'O ydyaCTKa +/- BCJINYHMHA IIOTI'PCIITHOCTHU
1 y P 1796 +/- 15

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmya, npEMeHeHHas U pacueTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOTo y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1796=15.00

Wuwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:03:0601160:44

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
ul75y - - 105982. | 7635.36 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
56 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
244V - - 105993. | 7624.01 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
91 i MeTOJ +0,07?)=0,1
u245vy - - 105995. | 7625.44 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
33  MeTOJ +0,07?)=0,1
H166Y - - 106000. | 7619.26 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
67 1 MEeTOT +0,07?)=0,1
1169y - - 106039. | 7656.05 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
00 H MeTox +0,07?)=0,1
H79Y - - |106032. | 7663.78 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
26 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
H58Y - - |106023. |7673.51 |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
24 A MeToI +0,07%)=0,1
ul75y - - 105982. | 7635.36 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
56 H MeTOoxI +0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:44

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAL [opH3oHTATLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOT0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H244Y H245y 2.02 - -
Hl75yY H244y 16.05 - -
H166Y H169Y 53.13 - -
H245Y H166Y 8.17 - -
H169Y H79Y 10.26 - -
H58Y Hl75Y 55.77 - -
H79Y H58Y 13.27 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:03:0601160:44

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomans 3eMETLHOTO y4acTKa +/- BETUYNHA MOTPENTHOCTH
1 Y p 1303 +/- 13

onpenenenus wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHO J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1303=13.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:48

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H61Y - - 106019. | 7710.57 | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
20 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
246y - - 106043. | 7734.70 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
86 i MeTon +0,07?)=0,1
u247v - - 106025. | 7753.35 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
62 I MeTOox +0,07?)=0,1
H248Y - - 105997. | 7728.95 | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
94 I MeTOI +0,07?)=0,1
H63Y _ - 105999.|7727.38 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
33 i MeTOx +0,07?)=0,1
162V - - 106015. | 7710.83 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
88 " MeToxa +0,07%)=0,1
H61Y - - 1106019. |7710.57 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,072
20 " MeTOox +0,07%)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:48

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opu3sonTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0K/IEHUSI |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
H246Y H247Y 26.09 - -
HOLY H246Y 34.50 - -
H247Y H248Y 36.90 - -
HO3Y HO2Y 23.41 - -
H248Y HO3Y 2.10 - -
HO2Y HOLY 3.33 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:48

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
| [Mnomaae 3eMeNIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 993 +/- 11

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V993=11.00

3 |Hble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:50

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NMOTPEIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
le0y - - 106030. | 7585.76 | 'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
40 i MeTOJ +0,07%)=0,1
249y - - 106029. | 7584.74 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
38 i MeTOJ +0,07?)=0,1
250V - - 106046. | 7566.68 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
80 it MeTOx +0,07%)=0,1
H251Y . - 106046. | 7566.76 | Ceonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
96 it MeTOx +0,07%)=0,1
252V - - 106047. | 7566.38 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
16 i MeTOx +0,07?)=0,1
H253Y _ _ 106048. | 7565.31 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
12 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
HOY - - |106049. | 7566.00 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,2)=\(0,072
00 " MeTOox +0,07%)=0,1
Yy - - 106075. | 7586.48 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
60 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
32y - - 106063. | 7598.69 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
96 it MeTOX +0,07%)=0,1
H31V . - 106055. | 7605.87 | T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
20 I MeTOX +0,07?)=0,1
1162y . - |106037. |7590.47 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
65 1 MeTox +0,07?)=0,1
1161y _ _ 106036. | 7591.74 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07
38 H MeTox +0,077)=0,1
H160Y ] - |106030. | 7585.76 | Teonesmueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0,07>
40 A MeToI +0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:50

OGo3naueHNe YACTH IPAHKI | [opu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJIbLHOT0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIAEHHS |CIOPAa 0 MECTOIOJ0KEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H162Y Hl161Y 1.80 - -
H31Y H162Y 23.35 - -
Hl61Y Hl60Y 8.46 - -
HOY H8Y 33.57 - -
H253V HOY 1.12 - -
H32V H31Y 11.33 - -
H8Y H32Y 16.87 - -




H252Y H253Y 1.44 - -
H249Y H250Y 25.09 - -
H160Y H249Y 1.44 - -
H251Y H252Y 0.43 - -
H250Y H251Y 0.18 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAI€MOI0 3¢MeJIbHOI0 Yy4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:03:0601160:50

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 938 +/- 11

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, IpEMEHEHHas U pacdera IpeaeIbHON Oy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V938=11.00

WNuwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:71

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
H254Y - - 105876. | 7703.57 | eonesnuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
71 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
w217y - - 105890. | 7714.99 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
42 i MeTOJ +0,07?)=0,1
216y - - 105900. | 7724.22 | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
16 I MeTOox +0,07?)=0,1
H222Y - - 105897. | 7728.17 | Teonesnaeckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
13 I MeTOI +0,07?)=0,1
H221Y - - |105897.17731.96 |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
38 1 MEeTOJT +0,07?)=0,1
H204Y _ _ 105892. | 7746.47 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
69 " MeToxa +0,07%)=0,1
1203V ] - |105887. |7743.56 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
26 1 MeTox +0,07%)=0,1
H255Y - - 105887. |17739.32 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
88 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
H256VY - - 105863. |17719.09 | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
18 " MEeTOJ +0,07%)=0,1
H254Y . - 105876. | 7703.57 | eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
71 I MeTOX +0,07?)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:71

O0o3HaYeHNe YaCTH TPaAaHUI

I'opu3onrtanbHoe
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NMPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 ME€CTOIIOJIO’KEHVHU I'PaHUI[

OoT T. 0 T. YacCTH I'PaHHUIL 3€MEJIbHOTI0 YHYacCTKa
1 2 3 4 5
n217y H216Y 13.42 i ]
H254Y H217y 17.84 - ]
n216Y H222Y 4.98 ] ]
H256Y H254Y 20.59 ] _
H255Y H256Y 31.93 - ]
n221y 1204y 15.25 - ]
H222Y H221y 3.80 ] ]
H203Y H255Y 4.29 - ]
H204Y 1203V 6.16 - -




3. XapaKTepHCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKAa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:03:0601160:71

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 7244/-9

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §HRN[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*724=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:03:0601160:9

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HllY - - 105884. | 7787.81 | 'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072
27 " MeTOoJ +0,07%)=0,1
H195Y - - 105871. 17799.50 | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
91 i MeTOJ +0,07?)=0,1
H198Y - - 105865. | 7792.04 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
64 I MeTOox +0,07?)=0,1
1197y - - 105853. | 7782.11 | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,07
72 I MeTox +0,07?)=0,1
1189V - - 105848. | 7774.60 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0,07
80 H MeTox +0,07?)=0,1
H188Y _ _ 105859. | 7763.46 | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0,072
15 W MeTOoJI +0,07%)=0,1
ul6y ] - |105860. | 7762.08 | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,072
53 " MeTOox +0,07%)=0,1
H12Y - - 105879. | 7783.10 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
56 H MeTOoxI +0,07%)=0,1
Hlly - - 105884. | 7787.81 | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072
27 " MEeTOJ +0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTSAX FPAHHUI YTOYHAEMOIO0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMepoM 17:03:0601160:9

O0o3Ha4eHHE YACTH TPAHULL

I'opu3zonTanbHoe
npoJoskenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJIHUYHH 3¢MeJIHLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAHUI

OT T. 10 T. YaCTH IPAHHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H198Y H197Y 15.51 - -

Hl95y ul98Y 9.74 - -

H189Y ul88Y 15.21 - -

H197Y Hl89Y 8.98 - -

HllY Hl95y 17.01 - -

Hl188Y Hl6y 1.95 - -

H12Y HllY 6.66 - -

H16Y HI2V 28.35 - -




3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:03:0601160:9

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpeaencuus wiomagu(P +/- AP), m? 597 +/-9

) dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §HRN[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*597=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601157:199

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpennss ®opmybl, HPpHUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakre bl, M bI, M onpeaese|si NOrpemiHOCTb KBaJpaTu4ecKoi
KOHTYypa PHBIX R, R,| Hu# onpeaejeHus NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT onpeaejieHUs] KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H2570 - - - |106069|7553.| - |(I'eome3unu 0.1 -
.23 41 €CKUH
METO]I
- H2580 - - - |106074|7558.| - |'eome3nu 0.1 -
.18 36 €CKUH
METO]1
- H2590 - - - [106068|7564. | - |I'eone3nu 0.1 -
.52 01 eCKHuit
METOJ
- H2600 - - - [106063|7559.| - |I'eone3uu 0.1 -
.57 07 €CKUI
METO]I
- H2570 - - - |106069|7553.| - |('eome3mnu 0.1 -
.23 41 €CKUi
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayennem): 17:03:0601157:199

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601157:137
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
Cepreii llloiiry, nom 14
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJgacTpoBblii HoMep (00o3Hauenne) : 17:03:0601162:194

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12610 - - | - [105842(7754.| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.99 00 eCKHi 0,072)=0,1
METO]I
- 12620 - - - [105847|7757.| - |T'eome3mnu 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072 +
.68 75 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- 12630 - - - [105842]|7763.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mo2 + mlz):\/(0,072 +
.68 99 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 12640 - - | - [105837(7760.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.99 24 eCKHui 0,07%)=0,1
METO]I
- 12610 - - | - [105842(7754.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.99 00 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHnem): 17:03:0601162:194

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:51
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
Cepreii Illoiiry, nom 2a
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:100

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpennss ®opmybl, HPpHUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakre bl, M bI, M onpeaese|si NOrpemiHOCTb KBaJpaTu4ecKoi
KOHTYypa PHBIX R, R,| Hu# onpeaejeHus NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOPAMH | KOOpAUHAT onpeaejieHUs] KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H2650 - - - |105886|7885.| - |(I'eome3unu 0.1 -
71 53 €CKUH
METOA
- H2660 - - - |105892|7890.| - |I'eome3mu 0.1 -
.56 98 €CKUH
METOH
- H2670 - - - [105883|7901.| - |I'eone3unu 0.1 -
.02 23 eCKHuit
METOJ
- H2680 - - - |105877|7895.| - |(I'eome3nu 0.1 -
.16 77 €CKUI
METOA
- H2650 - - - |105886|7885.| - |(I'eome3mu 0.1 -
71 53 €CKUi
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:100

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOpPOro (KOTopeix) pacmonoxerno| 17:03:0601160:30, 17:03:0601160:31
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, 10M 3
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Havenne) : 17:03:0601160:101

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H2690 | - | - [106038{7585.| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.03 42 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 12700 - - | - [106043|7578.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.99 68 eCKHi 0,07*)=0,1
METOJ
- w2710 - - - |106051|7585.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
48 30 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 12720 - - | - [106045(7592.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.52 04 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 12690 - - | - [106038(7585.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.03 42 eCKui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenueM): 17:03:0601160:101

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:50
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Cepreii Illoiiry, nom 12
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601160:103

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12730 i - | - [105881|7774.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.37 46 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 12740 - - | - |105887(7780.| - |Teome3mu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0,072 +
.03 12 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 12750 - - - [105877]|7790.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.13 02 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 12760 - - | - [105871|7784.| - |Ceomesmnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
47 37 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12730 - - | - [105881|7774.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.37 46 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:103

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160:9, 17:03:0601160:10,
17:03:0601160:11

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepMmoHTOBA, AOM 5

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:104

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- w2770 | - | - [105899(7807.| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.46 93 ecKui 0,07%)=0,1
METOJ
- 12780 - - | - [105896|7811.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.36 85 eCKHi 0,07%)=0,1
METOJ|
- u2790 - - - |105891|7808. | - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.65 13 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
R 12800 - - - [105894|7804.| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
75 21 ecKui 0,07%)=0,1
METOJ
- 12770 - - | - [105899(7807.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.46 93 eCKHi 0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayenuneMm): 17:03:0601160:104

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:8
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHnTOBa, 10M 4
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:105

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12810 - - | - [106027(7735.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.08 13 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 12820 - - | - [106032(7740.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
73 79 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- 12830 - - - [106026|7747.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.37 15 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 12840 - - | - [106020(7741.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
71 49 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12810 - - | - [106027(7735.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.08 13 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayennem): 17:03:0601160:105

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:48
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, qom 15
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:106

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12850 i - | - [106009(7614.| - |Ceonmesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
91 58 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 12860 - - | - [106014|7609.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.86 63 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- 2870 - - - [106021|7615.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.23 99 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
R H2880 - - - [106016|7620.| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
.28 94 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 12850 - - | - [106009(7614.| - |Feomesmua 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
91 58 eCKUui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:106

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:47
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Cepreii Lloiiry, nom 8
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:107

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12890 i - | - [105918|7740.| - |Ceopmesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.67 46 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 12900 - - | - [105922(7743.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.20 99 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 12910 - - - [105918|7747.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.66 53 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 12920 - - | - [105915(7743.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
13 99 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12890 - - | - [105918|7740.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.67 46 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayennem): 17:03:0601160:107

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:15
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBa, 10M 9
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:109

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12930 i - | - [105968(7726.| - |Ceopmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.19 56 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 12940 - - | - |105974|7731.| - |Teonme3uu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0,072 +
21 84 eCKHi 0,07*)=0,1
MeTOox
- 12950 - - - [105969|7737.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.59 10 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 12960 - - | - [105963|7731.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.58 82 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12930 - - | - [105968(7726.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.19 56 eCKHi 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:109

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:19
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBa, 10M 14
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Havenne) : 17:03:0601160:111

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 12970 i - | - [105923(7774.| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
17 43 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 12980 - - | - [105927(7778.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.57 50 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- 12990 - - - [105922]7783.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.82 64 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13000 - - | - [105918(7779.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
42 56 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12970 - - | - [105923(7774.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
17 43 eCKHi 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:03:0601160:111

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:14
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBA, 10M 8
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblil HoMep (0003Hauyenue) : 17:03:0601160:113

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13010 - - | - [106092(7573.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
22 31 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13020 - - | - [106097|7578.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.87 96 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- 13030 - - - [106093|7583.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.63 21 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13040 - - | - [106087(7577.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.97 55 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13010 - - | - [106092(7573.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
22 31 €CKHUH 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HOMepoM (o0o3Hayenuem): 17:03:0601160:113

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:145
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Mepren-Xepen, 1oM 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:135

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13050 i - | - [106098(7671.| - |Ceonmesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.40 30 eCKHi 0,072)=0,1
METO]I
- 13060 - - | - [106095|7675.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
21 15 CCKHUI 0,07*)=0,1
METO]1
- 13070 - - - [106089|7670.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.82 68 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13080 - - - |106093|7666.| - |I'eonme3nu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
.00 83 eCKHui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13050 - - | - [106098(7671.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.40 30 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:135

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:26
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENILCTBA -XemMuuKkckuil, ropon Yanan, ynuma
3enenas, gom 23
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:137

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H3090 | - | - [106063[7699. | - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
91 51 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13100 - - | - [106068|7703.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
42 48 eCKHi 0,07*)=0,1
METOJ
- u3110 - - - |106064|7707.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
45 98 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13120 - - | - [106059(7704.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.95 02 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13090 - - | - [106063[7699.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
91 51 eCKui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:137

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:25
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, gom 19
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:138

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 13130 - - - [1058421|7824.| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0,072 +
.05 09 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13140 - - | - [105838|7828.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
21 70 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- H3150 - - - [105832]7823.| - |'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.06 58 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13160 - - | - [105835(7818.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.90 97 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13130 - - | - [105842(7824.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.05 09 eCKUui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:138

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:5
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmonToOBa, oM 1
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPILIEHHOI'O CTPOUTENBCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblili HoMep (0o0o3Havenne) : 17:03:0601160:142

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13170 i - | - [105835(7729.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.85 25 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13180 - - | - [105832|7734.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.81 77 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3190 - - - [105827|7731.| - |Teone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
41 81 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13200 - - | - [105830(7726.| - |Ceonmesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.37 25 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13170 - - | - [105835(7729.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.85 25 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKTepUCTUKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHnem): 17:03:0601160:142

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:139
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENIBCTBA -XeMuuKckuii, ropon Yanan, mepeynok
MamybiH, 0M 2a
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii HoMep (00o3Hauenne) : 17:03:0601160:149

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13210 - - | - [105825(7778.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
77 71 eCKUM 0,07*)=0,1
MEeTO/I
- 13220 - - | - [105829(7781.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.93 49 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3230 - - - [105825|7788.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.49 14 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13240 - - | - [105821(7785.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
33 37 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13210 - - | - [105825(7778.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
77 71 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Hayenunem): 17:03:0601160:149

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:72
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpYXKeHMs, 00bekTa He3aBepueHHOro 668110, Pecny6nuka TeiBa, paiton [3yH
5 CTPOUTENIBCTBA -XeMuuKckuii, ropon Yanan, mepeynok
Manusin, joMm 1 a
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (o0o3Havenne) : 17:03:0601160:151

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13290 i - | - [105911|7785.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.67 26 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13300 - - | - [105917(7790.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.57 67 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3310 - - - [105914|7794.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.19 35 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13320 - - | - [105908(7788.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.29 95 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13290 - - | - [105911(7785.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.67 26 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenueM): 17:03:0601160:151

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:12
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepMoHTOBA, 10M 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJgacTpoBbiii HOMep (00o3Hauvenue) : 17:03:0601160:73
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13370 i - | - [105911(7860.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.07 79 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13380 - - | - [105916|7866.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.92 24 eCKHi 0,07*)=0,1
METO]1
- 13390 - - - |105907|7876.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.38 49 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13400 - - | - [105901(7871.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.52 04 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13370 - - | - [105911(7860.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.07 79 eCKUui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HauenuneMm): 17:03:0601160:73

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160:32, 17:03:0601160:33

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3eneHas, 1oM 5-2

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KagacTpoBbiii Homep (00o3Havenue) : 17:03:0601160:76
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoopamHAT omnpeaejJeHUsl KOOPAUHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13410 - - - 1106000|7764.| - | ®oTorpa 0.1 Mt = \/(rno2 + rn|2)=\/(0,072 +
.89 63 MMETpHUY 0,07*)=0,1
€CKUH
METOJI
- 13420 - - - [106006|7770.| - | ®otorpa 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
74 08 MMETpHUY 0,07*)=0,1
€CKUH
METOJI
- 13430 - - - [105997|7780.| - | ®otorpa 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0,072 +
.20 33 MMeETpHUY 0,07*)=0,1
€CKUH
METOJI
R 13440 - - | - [105991|7774.| - | ®ororpa 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0,072 +
.35 87 MMETpHUY 0,07*)=0,1
€CKUH
METOJI
R 13410 i - | - [106000|7764.| - | ®ororpa 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0,07 +
.89 63 MMETpHUY 0,07*)=0,1
€CKUM
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHHl, COOPYKEHNSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:03:0601160:76

Ne i/l HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKTa HEABUKUMOCTH 31aHue

Panee NpUCBOEHHBIM FOCY1JapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OO0BEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBblli  HOMEp 3€MENBHOTO  y4acTKa  (3eMeNbHBIX
Y9acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAaCIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA

17:03:0601160:40, 17:03:0601160:46

HoMmep kamacTpoBoro KBaprasia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pPACHOJIOKEHO — 3IaHHe,
coopykeHHe, 00beKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:03:0601160

Aznpec 37aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLUICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion /JI3yH-
XeMuukckuii, ropon Yanan, ynuua
3enenas, gom 13




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:77

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13450 i - | - [105955(7812.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.85 09 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13460 - - | - |105961|7817.| - |Teome3uu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0,072 +
.70 54 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 13470 - - | - [105952(7827.| - |[Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.16 79 eCKHi 0,07*)=0,1
METO]I
- 13480 - - - |105946|7822.| - |I'eone3nu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
.30 33 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13450 - - | - 105955(7812.| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0,072 +
.85 09 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3Hayennem): 17:03:0601160:77

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpeIX) pacmoioxeno| 17:03:0601160:36, 17:03:0601160:37
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, oM 9
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:78

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 13490 - - - [106046|7714.| - |Teome3nu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0,072 +
.65 04 eCKHi 0,072)=0,1
METO]I
- 13500 - - | - [106052(7719.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.57 42 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- H3510 - - - [106047|7725.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.19 34 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13520 - - | - [106041(7719.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.27 96 eCKHui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13490 - - | - |106046|7714.| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0,072 +
.65 04 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHunem): 17:03:0601160:78

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:24
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, gom 17
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Havenue) : 17:03:0601160:79

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R H680 - - - [106116|7623.| - |[Teome3nu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0,072 +
.02 29 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13530 - - | - [106122(7629.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.39 65 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- u2270 - - - [106112]7639.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.49 55 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 1690 - - | - [106106(7633.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
12 19 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 1680 - - | - [106116(7623.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.02 29 eCKUui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHunem): 17:03:0601160:79

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:42
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Mepren-Xepen, nom 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:80

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13540 - - | - [105948(7746.| - |Teopmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.69 81 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13550 - - | - [105954|7752.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.53 28 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3560 - - - [105951|7755.| - |Teone3unu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
11 93 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13570 - - | - [105945(7750.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.27 46 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13540 - - | - |105948(7746.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0,072 +
.69 81 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601160:80

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:18
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmonToBa, 1oM 12
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:82

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H3580 | - | - [106033[7599. | - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.50 78 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13590 - - | - [106038|7604.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.79 36 eCKui 0,07*)=0,1
METOJ
- 13600 - - - |106035]|7608. | - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
Sl 14 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13610 - - | - [106030(7603.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
22 56 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13580 - - | - [106033(7599.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.50 78 eCKui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenuneMm): 17:03:0601160:82

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:45
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Cepreii Illoiiry, nom 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601160:83

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H3620 | - | - [105933[7835.| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.87 29 ecKui 0,07%)=0,1
METOJ
- 13630 - - | - [105939(7840.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
12 74 eCKHi 0,07%)=0,1
METOJ|
- 3640 - - - |105930|7850.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
18 99 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13650 - - - |105924|7845.| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
32 54 ecKui 0,07%)=0,1
METOJ
- 13620 - - | - [105933(7835.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.87 29 eCKHi 0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenuneMm): 17:03:0601160:83

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpeIxX) pacmonoxeno| 17:03:0601160:34, 17:03:0601160:35
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, gom 7
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:85

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13660 i - | - [105881(7819.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.49 14 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- H3670 - - | - [105885|7822.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.26 43 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3680 - - - [105881|7826.| - |'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
32 95 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13690 - - | - [105877(7823.| - |Ceomesmnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.55 67 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- H3660 - - | - [105881(7819.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.49 14 €CKHUH 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601160:85

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 coOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBrlif HOMEp 3eMENBHOIO yyacTKa (3€MeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:6
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBA, J0M 2
MecTOIoI0KEeHHE 31aHuA, COOPYKEHHUS, 0o0bexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
[lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUN -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601160:86
3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
] u3700 | - - | - [105977|7788.| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=\(0,072 +
.82 80 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13710 - - | - [105983|7794.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.67 25 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- u3720 - - - |105974|7804.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.13 50 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13730 - - | - [105968(7799.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.28 04 ecKui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13700 - - | - [105977(7788.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.82 80 eCKUui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601160:86

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160:39, 17:03:0601160:38

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:03:0601160

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6nuka TriBa, paiion 3yH-
Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, mom 11

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:87

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13740 - - | - [105987(7649.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
43 85 eCKHi 0,072)=0,1
METO]I
- 13750 - - | - [105982|7654.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.46 78 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- H3760 - - - [105977]|7649.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.53 80 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- u3770 - - - |105982|7644.| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
Sl 88 eCKHui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13740 - - | - |105987(7649. | - |Teonesuu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0,072 +
43 85 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHnem): 17:03:0601160:87

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:49
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Ceprelii llloiiry, nom 4
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:88

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13780 i - | - [106001(7623.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.54 68 ecKui 0,07%)=0,1
MEeTO/I
- 13790 - - | - [106006|7627.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
11 58 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 13800 - - - [106000|7633.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.92 66 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13810 - - | - [105996(7629.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.35 77 ecKui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13780 - - | - [106001{7623.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.54 68 eCKHi 0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601160:88

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:44
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Cepreii Lloiiry, nom 6
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:89

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12310 - - | - [106136|7614.| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.79 22 ecKui 0,07%)=0,1
MEeTO/I
- 12320 - - | - [106145|7622.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.84 09 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 2330 - - - [106137]|7631.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.97 15 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13820 - - | - [106128(7623.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
91 27 ecKui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12310 - - | - [106136|7614.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.79 22 eCKHi 0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHunem): 17:03:0601160:89

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:42
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Mepren-Xepen, nom 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Havenue) : 17:03:0601160:90

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13830 i - | - [106087(7682.| - |Ceonmesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.30 85 eCKHi 0,072)=0,1
METO]I
- 13840 - - | - |106083|7687.| - |Teome3mnu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0,072 +
.30 32 eCKUi 0,07%)=0,1
METO]1
- H3850 - - - [106076|7681.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.59 32 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 3860 - - - |106080|7676.| - |I'eome3nuu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
.59 85 eCKHui 0,07%)=0,1
METO]I
- 13830 - - | - [106087(7682.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.30 85 eCKUui 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHunem): 17:03:0601160:90

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO 17:03:0601160:41
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, mom 21
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601160:92

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- w3870 | - | - [105850{7936. | - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.57 70 eCKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13880 - - | - [105846(7942.| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
12 11 CCKHUI 0,07*)=0,1
METOJ|
- 13890 - - - |105839|7937.| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.94 03 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13900 - - - |105844|7931.| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0,072 +
.39 62 ecKui 0,07%)=0,1
METOJ
- 13870 - - | - [105850(7936.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.57 70 eCKHi 0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenneMm): 17:03:0601160:92

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:29
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, nom 1
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Hayenue) : 17:03:0601160:93

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13910 - - | - [106107|7653.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.94 24 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 13920 - - | - [106112|7657.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.18 48 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- H3930 - - - [106107|7662.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.23 43 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 13940 - - | - [106102(7658.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.99 19 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13910 - - | - [106107(7653.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.94 24 €CKHUH 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenuneMm): 17:03:0601160:93

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:27
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
3enenas, qom 25
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WNnbie cBegeHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HOMep (o0o3Hauenne) : 17:03:0601160:94

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H3950 | - | - [105857(7798.| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(mg* + m;2)=V(0,07> +
.49 27 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13960 - - | - [105862|7803.| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.73 64 eCKui 0,07*)=0,1
METOJ
- u3970 - - - |105858|7807.| - |I'eome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
44 83 €CKUM 0,07*)=0,1
METOJ
- 13980 - - | - [105853(7802.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.20 46 ecKui 0,07%)=0,1
METOJl
- 13950 - - | - [105857(7798.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.49 27 eCKui 0,07*)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HauenuneMm): 17:03:0601160:94

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:7
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBa, 10M 3
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (o0o3Havenue) : 17:03:0601160:96

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 13990 i - | - [106112(7591.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.63 48 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 14000 - - | - [106117|7596.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.58 43 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 14010 - - - [106113]7600.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.34 68 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 14020 - - | - [106108(7595.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.39 73 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13990 - - | - [106112(7591.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.63 48 eCKHi 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHuneMm): 17:03:0601160:96

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:20
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
Mepren-Xepen, 1oMm 8
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Havenue) : 17:03:0601160:97

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 14030 i - | - [105903(7755.| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.14 17 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 14040 - - | - |105908(7760.| - |Teome3mu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0,072 +
.09 12 eCKui 0,07%)=0,1
MeTOox
- 14050 - - - [105902|7765.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
43 78 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 14060 - - | - [105897(7760.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
48 83 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 14030 - - | - [105903(7755.| - |Feomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.14 17 €CKHUH 0,07*)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHnem): 17:03:0601160:97

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:13
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmoHTOBA, fO0M 7
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO

CTPOMTECJIbBCTBA HA 3€EMECJIBbHOM Y4YaCTKE

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KagacTpoBbiii Homep (00o3Hayenue) : 17:03:0601160:99

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 14070 i - | - [105938(7758.| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.08 06 eCKHi 0,072)=0,1
MEeTO/I
- 14080 - - | - [105943|7763.| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.50 95 eCKUi 0,07%)=0,1
MeTOox
- 14090 - - - [105939|7767.| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0,07> +
.82 34 €CKUM 0,07*)=0,1
METO]I
- 14100 - - | - [105934|7761.| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0,072 +
.40 45 eCKHui 0,07%)=0,1
MeTOJ
- 14070 - - | - [105938(7758.| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0,07> +
.08 06 eCKUui 0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepHCTUKH 3/IaHHs1, COOPYKEHHUS, 00beKTAa HE3aBEPLIEHHOT0 CTPOUTENBCTBA ¢ KaJaACTPOBBIM

HoMepoM (o0o3HayeHunem): 17:03:0601160:99

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HaYeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE
Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MEJIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:03:0601160:16
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue, 17:03:0601160
COOpy’KeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHHMsS, OOBEKTa HE3aBEpLICHHOTO Pecnybnuka TriBa, paifon /[I3yH-
5 CTPOUTENILCTBA Xemuukckui, ropon Yagan, ynuma
JlepmonToOBa, 1om 10
MecTOononoxeHe 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlOTIONIHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIO0KEHUH -
6 WHble cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOHMTEJNbCTBA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM 17:03:0601160:150

3ona Ne -
Dopmy.bl,
Cpeansisi
Hostena CymecTByomue | YTOUYHEHHBIE KBagpaanec Hp:cl\:ee:;l{cm:e]i;ﬂ
xapalcfep MeTon feast EBaupaTngeIc[Koﬁ
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu NMOrpemHoOCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m KoopaAnHaT KOOPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOoil P .
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- H3250 - - - 1059 (7687 | - I'eone3nueck 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/
28. | .83 Wil METOJI (0,072 + 0,07*)=0,1
71
. 3260 | - | - - [1059(7693| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
35. 1 .20 UM METOJ (0,07 + 0,07*)=0,1
17
. w3270 | - | - - [1059]7699| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
29. | .97 Ui MeTOJ (0,07 + 0,07*)=0,1
54
- 13280 - - - 1059 (7694 | - I'eone3nueck 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
23. | .59 Wi METO/T (0,07* + 0,072)=0,1
08
- 3250 | - | - - [1059|7687| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
28. | .83 Uil METONI (0,07 + 0,07*)=0,1
71

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
HomepoMm: 17:03:0601160:150




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOHNTEJNbCTBA ¢ KajacTPoBLIM HOMepoMm 17:03:0601160:152

3ona Ne -
Dopmy.bl,
Cpenuss
Homeps CymecrByommue | YToOYHEeHHbBIE KBaEpaanec Hl?;cn:leezzﬂcll{;;i;ﬂ
Homep xapakrep MeTtona l'lOl“p(l:I?I’:-lOCTL KBaJApaTHYECKOM
upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOoil P .
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 3330 - - - 1059 (7703 | - I'eone3nueck 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/
44, | .88 Wil METOJI (0,072 + 0,07*)=0,1
71
. w3340 | - | - - [1059]7709| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
50. | .45 Ui METOJ (0,072 + 0,07*)=0,1
50
. 3350 | - | - - [1059|7715| - |Teomesnueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
44. | .89 Ui MeTOJ (0,07 + 0,07*)=0,1
30
- 13360 - - - 1059|7710 - [T'eome3wyeck 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/
38. | .32 Uil METO (0,07* + 0,072)=0,1
51
- 3330 | - | - - [1059|7703| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
44, | .88 Uil METONI (0,07 + 0,07*)=0,1
71

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:03:0601160:152




CxeMa rpaHun 3eMeJibHbI
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CxeMa rpaHuI 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 31aHHIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA

. - RAPAKTCPHAA TO'UKA TPAHHILL, CBEACHHN 0 KOTOPOH NOIBOIRIT OAHOIHAYMHO ONPEACIHTE €C NOJORCHAC Hid MCCTHOCTH
. = XapaKTepHas TOUKA KOHTYPa JIAHHA, COOPYKEHNA

H1Y¥ = DDoIHAYEHNE HORDI XAPAKTEPHON TOYKH

137 - Kagactposslii HoMEp 3eMENLHOTO YHICTRA

= YacTs KOM Iy FIEL. Ul._'l'rli! FUVEELH HLN Oy II[:HH.'HIMIL"“. BHLUEE l1ﬁF:|il SUBAHHOTY HAECICMHOTL KOHC [I'P!.'H FHEHOTL UICMOH TR TR HE, L'Ul'l'|'|"ri']lfi.'li HA, OO0 BCKTA HETA HL"'|"|'II]L' HHULY L |'u.r|! IC BT HA

- YacTs koH Ty pal, UIFITHI HIBAH RO llpilﬂﬁlllli:ii CYIICCTRY HKMIICTO HAFCMHOND KOHCTPYETHRHOND WNICMOHTA LTEHHA, COOPVYECHHN, obLexTa HERIBCDINDCHHODD CTPORTETRCTED
- | pannLa 3086 C OCOOLIMH YCEMOBEHAMHA

- I .l"liIII]1II_L1 e IR I'|"ll:| B0} IiHi.lFl TECTEL
- Yrouuaemuii seMenbHBIl vHACTOK
17:03:0601160 - Homep KaJacTpoBOIrO KBAPTANA
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Yenosusie o00IHAYCHHA

- CyiuecTryomas 4acts IPAHnILL, CBEACHHA O KOTOPOR A0CTATOMHE JUIH ONPEACIEHHE e¢ MECTONOI0KEHNS

- Buoss obpasoBanHas 4acTh FPAHKILE, CBEACHHA O KOTOPOIl JOCTATOMHE JUIR ONPEACACHHA €¢ MECTONMIOKCHHN

- XapakTepHas TOYKA rPaHHilLlL, CBEACHHA O KOTOPOH NOIBOAKIOT OAHOIHAYHO ONPEACTHTE €€ NOJ0KEHHE HA MECTHOCTH

- XapakTepHas TOMKa KOHTYPA 3IaHNHA, COOPYREHHA

= Yrounsemulil seMebHBl yHacTOK

- Yacte kouTypa, obpatosannore npoekuneil BHOBL 00PAIOBAHHOID HAIEMHOID KOHCTPYKTHEHOTO WIEMEHTA JIAHHA, COOPYREHNHA, 00LEKTA HEJABEPIICHHOTD CTPONTENLCTRA
= [TyHET rocy1apcTaeHHOH reoaeInieckoil cetn

- Yrounsemslii semMensil yacTok

- Hawsanne [lyukTta rocyrapcreennoil reogeimveckodi cetn

- pacctomumue o1 nvikta I'TC qo smbpanuoii Toukn







@unuan enepanbHOro rocyfapcTeeHHoOro BloaxeT™oro yypexaeHua «PegepansHan KagacTpoBan nanaTta
PenepanbHON CNy#bkl rocyapcTBEHHON PErMCTpaLMK, KagacTpa W KapTorpacgmun= no Pecnybnuke Thiea

DPCHE il (B 1l O BHE DT pauey MEE e

KAOACTPOBLIW NNAH TEPPUTOPHMK

Paagen 1

Ha ocuwosanun sanpoca ot 28072018, nocrymuemwero na paccemotpenne 31072018, coobmaem, wro cornacwo sanucam  Eawnoro
FOCYIApC TREHHOTO PEECTPA HERIGKHMOCTH:

NscT M2 1paznena 1

Becero nucToe paipenal: 26

Boero paigencs: B

Beero nuctor: 406

28 wonm 2018 1. No_KYBM-001/2018-5019115

Homep kanacTpoBoro keaprana: 17:03:0801160

Nnocwans KAgacTpoBOrS KkEapTana: 21.056161853909 Ma

Odume csegenns of 00 LEKTAX HEIBHKHMOCTH B KiJacTpoBos KBapraae

KapacTpoBs@ Bug o6 Mrowan ks wnm Bk HazuavemHne Hmputul
'hw"“'“ HOMSP obwaKTa AER Anpac OCHOBMHAA KaTeropHa 30MeNk | POPSWeHHOTD |(NPOSKTHPYEMOS| CTOMMOCTE
HE O M O CTH HAARITOROCT NAPAKTEPACTHES MMM OEAHMA HATH A EBH ) (pyE)
1 2 3 4 5 -3 T B a8
MeCTononoweHne
YCTAHOANEHD OTHOCHTaNEHD
i DOPEEHTHEE, PRCTIONCHERHON .
1 17 1160:1 SesensH B MEaHWLEY YHacTEa 1 JeMnK HACENEHHBIX | NDO NpeyCaaebHe 1
b YHACTOR McrimoRni AQPEC OPMEHTIRA: - MyHKTOR WERCTON SIHESD
PecnyGimea Twea, [ayH-
Hpnrmcaan pod, FHagau, yn
CrenHan, g Fs
2 17:03:0601 160:2 | JeaMsnnHbm WA TOMOMCHI N 940 BEMNA G HHBIX n il Al 162187.8
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